
#12

Consegna rapida
entro 24/48 h

Alba Cosmetics

albacosmeticssrl

0125 540 954 shop.albacosmetics.it

info@albacosmetics.it

COME ORDINARE

Dal Lunedi al Venerdi
09:00 - 13:00 / 14:00 - 18:00

Consegna gratuita in tutta Italia
per ordini superiori a 99,00 Euro Iva esclusa

Solo
per te...

Tutti i prezzi IVA esclusa

Se fai un ordine

di almeno € 199,00 + iva

IN OMAGGIO la bellissima

piastra MINI WAWE*

*Offerte valide fino a esaurimento scorte
Da oggi puoi acquistare 

anche online!



Novità trattamenti viso - Speciale Esosomi 

EXO RETIX - COLLAGEN RENEWAL
Trattamento anti-age professionale non invasivo per l’utilizzo in 
cabina, in grado di offrire un immediato sostegno e una tonicità 
visibile ai tessuti.

CONTENUTO DEL KIT:
1 Siero viso EXO BOOSTER con esosomi da 30ml
5 Ampolle con una speciale struttura reticolare di Collagene idrolizzato.
Con ogni fiala è possibile trattare 2 zone

I sottilissimi filamenti di Collagene Idrolizzato e Oligopeptidi, grazie alla loro forma reticolata, 
si applicano facilmente e offrono un sostegno immediato ai tessuti, rigenerando rapidamente 
la loro tonicità. La formula innovativa di EXO RETIX COLLAGEN RENEWAL, arricchita con 
esosomi vegetali nel booster, favorisce una penetrazione profonda nella pelle, stimolando 
i fibroblasti a produrre nuovo collagene e migliorando l’elasticità e la tonicità cutanea. Gli 
esosomi vegetali potenziano l’azione rigenerante, ottimizzando il processo di rinnovamento 
cellulare e contribuendo a una visibile riduzione delle rughe, con risultati duraturi nel tempo.

COD. EXORETIX

EXO TENSE LIFT - COLLAGEN RENEWAL
Trattamento di cosmetica rigenerativa con fili tensori di seta al 
Collagene, Oligopeptidi ed Esosomi, per un effetto lifting immediato e 
un’azione rigenerante profonda.
CONTENUTO DEL KIT:
1 Spray attivatore da 100 ml
1 Siero viso con esosomi EXO BOOSTER da 30 ml
120 Fili di Collagene e Oligopeptidi (10 bustine da 12 fili ciascuna)

Trattamento professionale che combatte la perdita di tono e le rughe, migliorando l’elasticità e 
ridefinendo l’ovale del viso. L’effetto tensore è immediato: le rughe si distendono visibilmente, 
anche quelle più profonde. L’applicazione mirata consente ai principi attivi di agire in profondità, 
ottimizzando i risultati. Il trattamento combina Collagene, Oligopeptidi e Centella Asiatica, 
per stimolare la sintesi di elastina e favorire la rigenerazione del tessuto cutaneo, migliorando 
compattezza e luminosità. Elemento distintivo è il booster arricchito con esosomi vegetali, 
che facilita la dissoluzione uniforme dei fili, potenziando l’attività rigenerativa dell’epidermide. 
Grazie all’integrazione di Collagene, Acido Ialuronico, Biopeptidi ed esosomi, il trattamento 
rallenta la comparsa dei segni del tempo, migliorando visibilmente l’aspetto e la tonicità della 
pelle.

COD. EXOTENSELIFT

EXO INVISIBLE PATCH - COLLAGEN RENEWAL
Trattamento lifting correttivo altamente professionale arricchito con 
patch di Collagene e Acido Ialuronico a trasferimento immediato. 
Questo trattamento agisce in profondità, ristrutturando e tonificando
la pelle, donando un effetto lifting visibile sin dai primi utilizzi.

CONTENUTO DEL KIT:
1 Spray attivatore bifasico EXO INVISIBLE SPRAY con esosomi da 100 ml
5 Bustine con 4 patch ciascuna

Trattamento lifting-correttivo con patch a trasferimento immediato di Collagene, Acido 
Ialuronico ed esosomi vegetali, arricchito con attivi di ultima generazione. L’Acido Ialuronico 
e il Collagene, lavorati in uno strato impalpabile, vengono rapidamente dissolti dallo spray 
attivatore bifasico, permettendo un assorbimento immediato. L’aggiunta degli esosomi 
vegetali potenzia l’azione rigenerante, offrendo un’azione distensiva, rimpolpante e antirughe, 
con risultati visibili su viso e collo, contrastando i segni del tempo in modo rapido ed efficace.

COD. EXOINVISPATCH

EXO INVISIBLE MASK - COLLAGEN RENEWAL
Maschera solubile al Collagene. Anti-age, rimpolpante, tonificante e 
illuminante. Trattamento innovativo che contrasta i segni del tempo,
rigenerando in profondità, offrendo un effetto lifting naturale.

CONTENUTO DEL KIT:
5 Bustine maschera INVISIBLE MASK
1 Spray attivatore EXO INVISIBLE SPRAY con esosomi 100 ml

Un trattamento innovativo  che rigenera la pelle in profondità e contrasta efficacemente i 
segni del tempo. Grazie alla presenza di collagene puro, attivi anti-età ed esosomi vegetali, 
la maschera si fonde delicatamente con la pelle, rilasciando ingredienti ad alta performance 
per un effetto lifting naturale. La formula avanzata stimola la produzione di collagene ed 
elastina, migliorando visibilmente l’elasticità e la tonicità del viso. Gli esosomi potenziano 
l’azione rimpolpante e favoriscono il rinnovamento cellulare, riducendo rughe e linee sottili. 
L’idratazione profonda lascia la pelle levigata, compatta e luminosa. Adatta a tutti i tipi di 
pelle, è la soluzione ideale per chi desidera prevenire e attenuare i segni dell’invecchiamento, 
restituendo freschezza, vitalità e un aspetto visibilmente più giovane.

COD. EXOINVISMASK

Kit per

5 trattamenti

completi

Kit per

5 trattamenti

completi

I nuovi trattamenti sono 

studiati per essere compatibili 

con le tecnologie estetiche 

più moderne, ottimizzando i 

risultati in cabina.
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EXO HYDRA PURE - COLLAGEN RENEWAL
Trattamento purificante che favorisce l’eliminazione delle impurità,
contribuendo a riequilibrare la pelle e a migliorarne la texture. Riduce 
l’infiammazione cutanea, purificando la pelle per un aspetto fresco e luminoso.

CONTENUTO DEL KIT:
4 Ampolle puri da 1 gr
1 Flacone PURE EXO BOOSTER con esosomi da 30 ml

Trattamento ad alta concentrazione che combina Collagene Idrolizzato, Esosomi Vegetali, Estratti Botanici 
e Centella Asiatica per purificare in profondità, riequilibrare la pelle e affinare la texture. Gli attivi come 
Mannitolo, Trealosio, Acido Lattico e Glicerolo lavorano in sinergia per ridurre il sebo in eccesso, minimizzare 
i pori e migliorare l’uniformità dell’incarnato. Gli Esosomi favoriscono l’assorbimento degli attivi e rinforzano 
la barriera cutanea, proteggendo da agenti esterni. La pelle risulta più fresca, levigata e luminosa, con una 
grana visibilmente affinata.

EXO HYDRA PURE - COLLAGEN RENEWAL
Trattamento anti-age che stimola la sintesi di collagene,
migliorando tonicità ed elasticità. Rende la pelle più compatta e
levigata, donandole un aspetto giovane e luminoso.

CONTENUTO DEL KIT:
4 Ampolle puri da 1 gr
1 Flacone PURE EXO BOOSTER con esosomi da 30 ml

Trattamento intensivo anti-età che combina Collagene Idrolizzato ed Esosomi Vegetali di Centella 
Asiatica per rigenerare e ringiovanire la pelle in profondità. Grazie ad attivi avanzati come Mannitolo, 
Trealosio, Fibronectina e Tetrapeptide-1, stimola la produzione di collagene, migliorando elasticità, 
compattezza e tonicità. L’Acido Ialuronico garantisce un’idratazione profonda e duratura, mentre la 
Centella Asiatica rafforza la barriera cutanea e protegge dallo stress ossidativo. La pelle appare più 
levigata, fresca e luminosa, con una riduzione visibile delle rughe e della perdita di tono.

EXO HYDRA PURE - COLLAGEN RENEWAL
Trattamento anti-age ricompattante per pelli sensibili, stimola
la sintesi del collagene e riduce l’infiammazione. Dona idratazione profonda, 
migliorando elasticità e tonicità per una pelle più luminosa.

CONTENUTO DEL KIT:
4 Ampolle puri da 1 gr
1 Flacone PURE EXO BOOSTER con esosomi da 30 ml

Trattamento innovativo ad alta concentrazione, studiato per rigenerare, nutrire e rivitalizzare la pelle 
in profondità. La combinazione di Collagene Idrolizzato, Biopeptidi ed Esosomi Vegetali di Centella 
Asiatica stimola la produzione di collagene, migliorando elasticità, tonicità e compattezza cutanea. 
Arricchito con Acido Ialuronico a 5 pesi molecolari, agisce su più livelli dell’epidermide per garantire 
un’idratazione intensa e duratura. I principi attivi come Mannitolo, Trealosio e Copper Tripeptide-1 
favoriscono il rinnovo cellulare, rinforzano la barriera cutanea e proteggono la pelle dallo stress 
ossidativo. Grazie alla sua formula avanzata, il trattamento ha anche un’azione lenitiva e protettiva, 
ideale per contrastare secchezza, rughe sottili e segni di affaticamento.

Novità trattamenti viso - Speciale Esosomi 

EXO INVISIBLE STRIPS - COLLAGEN RENEWAL
Trattamento Intensivo per una pelle radiosa. Gli strips di Collagene solubili 
tonificano, idratano e illuminano la pelle, rilasciando collagene puro e 
attivi rigeneranti. Riducono segni di stanchezza, rughe sottili e migliorano 
l’elasticità della pelle.

CONTENUTO DEL KIT:
5 Bustine da 12 INVISIBLE STRIPS ciascuna
1 Attivatore EXO BOOSTER da 30 ml

Gli strips di collagene solubili sono perfetti per ottenere una pelle più tonica, idratata e luminosa, 
agendo in profondità per migliorare visibilmente l’aspetto del viso. Grazie alla loro formula 
innovativa arricchita con esosomi vegetali, queste strisce ultrasottili si dissolvono rapidamente a 
contatto con la pelle, rilasciando un concentrato di collagene puro e attivi rigeneranti. Gli esosomi 
potenziano l’azione rigenerante, stimolando in profondità la produzione di collagene e accelerando 
il rinnovamento cellulare, per un effetto più visibile e duraturo. Perfette per ridurre i segni di 
stanchezza, attenuare le rughe sottili e migliorare l’elasticità cutanea, gli strips agiscono su più 
livelli, donando al viso un aspetto visibilmente più giovane, levigato e tonico. La formula leggera, 
senza residui, offre una rapida applicazione e un assorbimento immediato, garantendo massima 
idratazione e luminosità. Adatte a tutti i tipi di pelle, questi strips rappresentano una soluzione 
innovativa per un trattamento professionale.

COD. EXOINVISTRIPS

COD. EXOHYDRAPUREB

COD. EXOHYDRAPUREP

COD. EXOHYDRAPUREG
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LIFT SCULPTING KIT
Crema + Maschera sottomento.

Contenuto della confezione:
1 vasetto di crema massaggio 25 ml
2 maschere in TNT 10 ml

COD. LIFTSCULPTING

Kit per
1 settimana

di trattamento

Una maschera e una crema straordinari per vedere 
subito risollevata e più tonica la pelle del tuo collo 
e della parte sub-mentoniera. Assicurati risultati 
eccezionali in 2 semplici fasi.

Fase 1) Maschera specifica, ricca di elementi 
antiossidanti, collagene e potenti peptidi stiranti. La 
maschera è studiata per esercitare una pressione 
che facilita l’assorbimento del mix di attivi e stimola il 
sottomento come farebbe un massaggio specifico.

Fase 2) Crema massaggio da applicare nella zona 
dove è stata messa in posa la maschera, stendendola 
con un massaggio dal basso verso l’alto, a tutto il collo.

Un kit comprende 2 maschere ed un vasetto di crema, 
necessari a coprire una settimana di trattamento. 
Lasciar passare 3 giorni tra un’applicazione e l’altra. 
I primi risultati saranno già visibili dopo la prima 
applicazione ma si consiglia, per ottenere un risultato 
duraturo, di ripetere il trattamento completo almeno 
3 volte.

La soluzione 

definitiva contro

il rilassamento dei 

tessuti nella zona

del collo e del mento!

EXOMIA- REGENERATING SERUM
Nature meets exosome innovation
FLACONE 30 ml

Siero viso ad alta performance, formulato per 
contrastare i segni del tempo, migliorare l’elasticità 
cutanea e restituire alla pelle luminosità e idratazione 
profonda. La formula contiene il 5% di Esosomi, 
combinati a fosfolipidi, per veicolare in profondità 
attivi rigeneranti ad azione antiage e antimacchie. 
L’estratto biologico di rosa damascena e l’estratto 
di mela apportano antiossidanti e proprietà lenitive, 
contribuendo a migliorare il tono e il comfort cutaneo. 
Completano la formula i fermenti di Lactobacillus, che 
rinforzano la barriera cutanea e favoriscono l’equilibrio 
del microbiota.

COD. EXOMIAREGSERUM

EXOMIA-REGENERATING CREAM
Nature meets exosome innovation
FLACONE 50 ml

Crema viso Antiage e Antimacchie, contiene 
ingredienti naturali ed emollienti come burro di 
karité, olio di canapa, estratti di mela, anguria e 
pompelmo, oltre a centella asiatica e fermenti 
probiotici, ideali per migliorare l’elasticità e 
l’idratazione cutanea. Arricchita con 3% di 
Esosomi, noti per le loro proprietà rigenerative 
e leviganti della pelle, la crema contribuisce a 
contrastare i segni del tempo e a uniformare 
il tono della pelle, rendendola visibilmente più 
luminosa e compatta. La sua formula in gel 
permette un assorbimento facile e veloce.

Novità trattamenti viso - Speciale Esosomi 

Speciale lift sculpting

COD. EXOMIAREGCREAM

AC Exotone
Un sistema di rilascio esosomiale 
BIO-Autentico estratto dalla mela, 
per veicolare in modo più efficiente 
attivi antimacchie. Efficace per 
uniformare il tono della pelle.

AC Exovitalize
Un sistema di rilascio esosomiale 
BIO-Autentico estratto dal 
pompelmo e dall’anguria che 
stimola il rinnovo cellulare, con 
forti proprietà antiage. Efficace per 
distendere ed elasticizzare la pelle.
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Speciale - Aloe Vera 

vita care c
Tutto il potere 
antiossidante della 
Vitamina C
concentrato in questi 
straordinari prodotti...
Crema Viso, Sinergy e 
Siero-Gel Viso

VITA CARE C
CREMA VISO 50 ml

Tutto il potere antiossidante della Vitamina C,
concentrato in questa crema giorno per il viso.
Lascia la pelle setosa e morbida al tatto e può
essere usata anche come base per il trucco o come
nutriente per la notte. Ha un effetto antiossidante,
combatte le rughe e rimuove le macchie della pelle
illuminando l’incarnato.

COD. VITACCREMA

VITA CARE C
SIERO GEL VISO 30 ml

Il potere antiossidante della Vitamina C,
concentrato in questo straordinario Siero-Gel dalla
texture freschissima che lascerà la tua pelle setosa
e morbida al tatto.
Particolarmente indicato contro l’invecchiamento
cutaneo, rimuove le macchie della pelle
illuminando l’incarnato.

COD. VITACSIERO

VITA CARE C
SINERGY 50 ml

Sinergia ad altissima concentrazione di Vitamina C,
Indicata contro l’invecchiamento cutaneo, illumina 
e nutre in profondità la pelle del viso, aiutando a 
contrastare la comparsa delle rughe.

COD. VITACSINERGY

ACQUISTA

2 SIERI GEL + 2 CREME VISO

+ 2 SINERGY...

AVRAI IN OMAGGIO

UN BELLISSIMO ESPOSITORE!

Novità trattamenti viso - Speciale Vita Care C
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Novità trattamenti viso - Maschere Alginate Novità trattamenti viso - Fiale Skin Essence

ALGINÈA LENITIVE PEEL-OFF BOOST MASK

CONTENUTO DEL KIT: 4 Buste Alginate da 75 gr (8 Trattamenti)
1 Booster da 250 ml
1 Misurino

Trattamento professionale con maschera alginata e booster per un effetto lenitivo, idratante e riequilibrante.
Con camomilla, acido ialuronico e collagene, dona sollievo immediato, riduce rossori e rinforza la barriera 
cutanea. Ideale per pelli sensibili o arrossate, lascia il viso morbido, fresco e visibilmente disteso.

ALGINÈA REVITALIZING PEEL-OFF BOOST MASK

CONTENUTO DEL KIT: 4 Buste Alginate da 75 gr (8 Trattamenti)
1 Booster da 250 ml
1 Misurino

Trattamento professionale con maschera alginata peel-off e booster attivatore per un’idratazione intensa e 
un effetto rivitalizzante. Grazie ad alginati, collagene e acido ialuronico, dona tonicità, freschezza e luminosità 
immediata. Ideale per pelli spente o stressate, lascia il viso più levigato, radioso e rigenerato.

COD. ALGINEAREVITALIZ

ALGINÈA BOTOX LIKE PEEL-OFF BOOST MASK

CONTENUTO DEL KIT: 4 Buste Alginate da 75 gr (8 Trattamenti)
1 Booster da 250 ml
1 Misurino

Trattamento professionale con maschera alginata e booster per un effetto botox, distensivo e rimpolpante.
Con sodio ialuronato, trealosio e collagene, tonifica e leviga la pelle, riducendo visibilmente le rughe.
Ideale per un viso più compatto, luminoso e dall’aspetto ringiovanito.

ALGINÈA ANTIOXIDANT PEEL-OFF BOOST MASK

CONTENUTO DEL KIT: 4 Buste Alginate da 75 gr (8 Trattamenti)
1 Booster da 250 ml
1 Misurino

Trattamento professionale con maschera alginata e booster per un effetto antiossidante, illuminante e 
rigenerante. Con Vitamina C, acido ialuronico e collagene, dona freschezza, tonicità e uniformità alla pelle.
Ideale per un viso più luminoso, rivitalizzato e dall’aspetto fresco e radioso.

ALGINÈA HYDRATING  & NOURISHING PEEL-OFF BOOST MASK

CONTENUTO DEL KIT: 4 Buste Alginate da 75 gr (8 Trattamenti)
1 Booster da 250 ml
1 Misurino

Trattamento professionale con maschera alginata al cacao e booster attivatore per un’idratazione intensa e 
duratura. Dona comfort immediato, migliora l’assorbimento degli attivi e riequilibra la pelle.
Perfetto per pelli disidratate e spente, lascia il viso morbido, rimpolpato e luminoso.

ALGINÈA REGENERATING PEEL-OFF BOOST MASK

CONTENUTO DEL KIT: 4 Buste Alginate da 75 gr (8 Trattamenti)
1 Booster da 250 ml
1 Misurino

Trattamento professionale con maschera alginata e booster attivatore per un’idratazione profonda e azione 
rigenerante. Con alginati, collagene e acido ialuronico, dona freschezza, comfort ed elasticità alla pelle.
Ideale per pelli secche, sensibili o stressate, lascia il viso tonico, levigato e visibilmente rinnovato.

ALGINÈA PURIFYING PEEL-OFF BOOST MASK

CONTENUTO DEL KIT: 4 Buste Alginate da 75 gr (8 Trattamenti)
1 Booster da 250 ml
1 Misurino

Trattamento professionale con maschera alginata e booster per un effetto purificante e riequilibrante.
Con Centella Asiatica, acido ialuronico e collagene, riduce impurità e lenisce la pelle.
Ideale per pelli miste, impure o stressate, lascia l’incarnato fresco, uniforme e luminoso.

COD. ALGINEALENITIVE

COD. ALGINEABOTOXLIKE

COD. ALGINEAANTIOXIDA

COD. ALGINEAHYDRATING

COD. ALGINEAREGENETAT

COD. ALGINEAPURIFYING

Potenzia il trattamento!

Le maschere alginate possono 

essere combinate con le fiale 

viso abbinate per un effetto 

intensivo e personalizzato. 
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Novità trattamenti viso - Fiale Skin Essence

SKIN ESSENCE BOTOX LIKE
Fiale specifiche per pelle priva di tono, rilassata,
con rughe e segni d’espressione evidenti.

CONTENUTO DEL KIT:
7 Fiale BOTOX LIKE da 2 ml

Trattamento anti-age per pelli mature che rassoda l’ovale del viso, riduce le rughe ed esercita un effetto 
lifting immediato. Con proteine simili al veleno d’ape, Acido Ialuronico, Alghe e Vitamine, stimola il 
collagene e migliora elasticità e turgore. Grazie al PEPHA-TIGHT®, la pelle appare subito più tonica, 
compatta e visibilmente ringiovanita.

SKIN ESSENCE LENITIVE
Fiale specifiche per pelli sensibili e fragili, con capillari dilatati,
che rinforzano i micro-capillari e migliorano l’elasticità della pelle.
CONTENUTO DEL KIT:
7 Fiale LENITIVE da 2 ml

Trattamento intensivo per pelli sensibili con rossori ed edema, dall’azione vasoprotettiva e calmante.
Riduce infiammazioni e migliora la microcircolazione grazie a Mirtillo, Vitamina PP, Ippocastano e 
Betaina. Acido Ialuronico, Ellagico e Gallico idratano, rigenerano e rendono l’incarnato uniforme e 
luminoso.

SKIN ESSENCE REVITALIZING
Fiale specifiche per pelle disidratata e spenta, con rughe e pieghe d’espressione.

CONTENUTO DEL KIT:
7 Fiale REVITALIZING da 2 ml

Trattamento intensivo per pelli secche e disidratate che rigenera in profondità e migliora elasticità e 
nutrimento. Con Collagene, Pantenolo, Aminoacidi e Acido Ialuronico, idrata a lungo e dona turgore e 
luminosità. La tecnologia Patch H2O rafforza la barriera cutanea e protegge la pelle dalla disidratazione.

COD. SKINESSENCELENIT

SKIN ESSENCE ANTIOXIDANT
Fiale specifiche per pelle sensibile con rossori e discromie, che uniformano e 
schiariscono la pelle, migliorandone luminosità e texture.

CONTENUTO DEL KIT:
7 Fiale ANTIOXIDANT da 2 ml

Trattamento ideale per pelli con melasmi, cloasmi e rossori, dall’azione antinfiammatoria, antiossidante 
e rigenerante. Grazie a ingredienti come acido ellagico, gallico e bioflavonoidi, illumina e uniforma 
l’incarnato. Arricchito con Resveratrolo, Curcuma, Thè Verde e cellule staminali della Mela per una pelle 
più sana, chiara e vitale.

SKIN ESSENCE REGENERATING
Fiale specifiche per pelli segnate, spente e disidratate.
Idratano, levigano e uniformano l’incarnato.

CONTENUTO DEL KIT:
7 Fiale REGENERATING da 2 ml

Trattamento per pelli spente e segnate, con bava di lumaca per rigenerare, idratare e migliorare 
l’elasticità. Riduce rughe, discromie e segni di disidratazione, lasciando la pelle levigata e 
compatta. Arricchito con Acidi Glicolico e Mandelico, Collagene e Vitamine C ed E per un effetto 
tonico e luminoso.

SKIN ESSENCE HYDRATING & NOURISHING
Fiale specifiche per pelle secca e disidratata, che idratano in profondità e 
riducono rughe e pieghe d’espressione, migliorando elasticità e luminosità.

CONTENUTO DEL KIT:
7 Fiale HYDRATING  da 2 ml

Trattamento intensivo per pelle secca e disidratata che rigenera, idrata in profondità e migliora 
elasticità e luminosità. Con Collagene, Pantenolo, Aminoacidi e Patch H2O, mantiene la pelle turgida, 
nutrita e distesa. Arricchito con Acido Ialuronico e attivi rigeneranti per un aspetto sano, idratato e 
vitale.

SKIN ESSENCE PURIFYING
Fiale specifiche per pelle impura, grassa, acneica e con pori dilatati.
Purificano, idratano e riequilibrano la pelle, riducendo l’eccesso di sebo e 
migliorando la texture cutanea.

CONTENUTO DEL KIT:
7 Fiale PURIFYING da 2 ml

Trattamento purificante per pelle grassa e acneica, che riduce sebo, infiammazioni e piccole ipercromie. 
Ideale anche per pelli sensibili, calma e riequilibra grazie a Zinco, Acido Salicilico e Vitamine B ed E. Con 
estratti naturali come Melaleuca, Rosmarino e Salvia, lascia la pelle più pulita, uniforme e lenita.

COD. SKINESSENCEREVIT

COD. SKINESSENCEBOTOX

COD. SKINESSENCEANOXI

COD. SKINESSENCEHYDRA

COD. SKINESSENCEREGEN

COD. SKINESSENCEPURIF

I nuovi trattamenti sono 
studiati per essere compatibili 

con le tecnologie estetiche 
più moderne, ottimizzando i 

risultati in cabina.
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EXO LIPO SLIM CELL - BODY RENEWAL

CONTENUTO DEL KIT:
8 Fiale da 15 ml

Trattamento intensivo per contrastare l’adipe duro, la cellulite sclerotica e fibrosa favorendo 
il dimagrimento localizzato. Stimola la microcircolazione, migliora la funzionalità vascolare e 
attiva la lipolisi, favorendo l’eliminazione degli accumuli adiposi. Gli esosomi vegetali di centella 
asiatica potenziano l’azione degli attivi lipolitici come Caffeina, Carnitina e Garcinia Cambogia, 
favorendo un rimodellamento mirato e un’ulteriore stimolazione del metabolismo dei grassi, 
migliorando il tono e l’elasticità della pelle. Gli estratti vegetali di Tè Verde, Guaranà, Caffè 
Arabica e Salvia potenziano l’azione drenante e lipolitica, aiutando a stimolare il metabolismo 
cutaneo e a migliorare la compattezza e l’elasticità della pelle.

COD. EXOLIPOSLIMCELL

EXO LIPO DRENA CELL - BODY RENEWAL

CONTENUTO DEL KIT:
8 Fiale da 15 ml

Trattamento ideale per adipe morbido, cellulite edematosa e tessuti con edema. Ha 
un’azione snellente e drenante che favorisce l’eliminazione dei liquidi intracellulari ed 
extracellulari, riducendo i volumi delle circonferenze. Stimola il drenaggio dei liquidi e migliora 
la microcircolazione. Gli esosomi vegetali di centella asiatica potenziano l’effetto lipolitico, 
accelerando il riassorbimento dei grassi e migliorando la tonicità della pelle. Gli estratti naturali 
di Caffeina, Carnitina, Foeniculum Vulgare, e Aesculus Hippocastanum amplificano i processi 
di snellimento con un effetto drenante e rimodellante sulla silhouette. Gli estratti di Centella 
Asiatica, Rosmarino ed Edera stimolano la circolazione e promuovono il miglioramento del
tono e dell’elasticità della pelle, rendendo la pelle più tonica e compatta.

Novità trattamenti corpo

COD. EXOLIPODRENACELL

SHAPER PATCH - KIT SNELLENTE RASSODANTE 
PANCIA

CONTENUTO DEL KIT:
5 Patch pancia
1 Crema spray Shaper Patch 200 ml

I patch, arricchiti con Sophora Japonica, Caffeina e Collagene, 
svolgono un’azione riducente e rassodante sull’addome per un 
effetto mirato. Abbinati alla crema spray innovativa, contenente 
Fucus, Rusco e Edera, agiscono con un’azione snellente e 
modellante, migliorando la tonicità della pelle e riducendo i volumi 
localizzati.La pelle risulta così liscia, tonica e vellutata.
Modo d’uso: Rimuovere la parte centrale della pellicola protettiva, 
applicare il patch sulla pancia pulita e asciutta. Rimuovere quindi le 
pellicole dalle ali laterali e applicare una leggera pressione per far 
aderire perfettamente il cerotto ai fianchi. Il tempo di applicazione 
non deve superare le 8 ore. Non cola, si toglie con estrema 
facilità senza lasciare residui sulla pelle. Per ottimizzare il ciclo di 
assorbimento dei principi attivi alternare l’utilizzo dei patch pancia 
alla crema.

COD. KITSHAPERPATCH

ACTIVE SLEEVE - KIT BRACCIA SNELLENT E TONIFICANTE

CONTENUTO DEL KIT:
Manicotti imbibiti
2 Ricariche da 50 ml
1 Crema Active Sleeve post
trattamento da 50 ml

Il trattamento con manicotti e crema offre un’azione completa per la pelle. Il manicotto, 
arricchito con estratti botanici come Centella Asiatica e Ippocastano, stimola la 
microcircolazione e tonifica la pelle, mentre il Collagene solubile e l’Acido Ialuronico forniscono 
un’idratazione profonda. La crema, con Burro di Karité, Cellule Staminali di Uva e Pantenolo, 
nutre e migliora l’elasticità della pelle, mentre l’estratto di Limone e Capsicum favoriscono un 
effetto rassodante. Insieme, offrono un trattamento rassodante, idratante e levigante per una 
pelle più compatta e luminosa.
Modo d’uso: Indossare i manicotti e tenerli in posa per circa 30 min. Rimuovere e massaggiare 
il prodotto residuo fino a completo assorbimento. Applicare tutti i giorni
la crema Active Sleeve.

COD. KITACTIVESLEEVE

Misura la

differenza

prima e dopo!

ACTIVE SLEEVE - MANICOTTO BRACCIA
COD. ACTIVESLEEVE

I nuovi trattamenti sono 

studiati per essere compatibili 

con le tecnologie estetiche 

più moderne, ottimizzando i 

risultati in cabina.

Speciale
ESOSOMI
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Novità trattamenti corpo

ACTIVE SHAPE-SHORTS S/M	 COD.ACTIVESHAPESHOSM

ACTIVE SHAPE-SHORTS L/XL	 COD.ACTIVESHAPESHOLX 

ACTIVE SHAPE-LEGGINS S/M	 COD.ACTIVESHAPELEGSM  

ACTIVE SHAPE-LEGGINS L/XL	 COD.ACTIVESHAPELEGLX   

ACTIVE SHAPE- FASCIA S/M	 COD.ACTIVESHAPEFASSM  

ACTIVE SHAPE-FASCIA L/XL	 COD.ACTIVESHAPEFASLX    

ACTIVE SHAPE - FITNESS TREATMENT KIT
CONTENUTO DEL KIT:
1 Crema ACTIVE SHAPE CREAM, pre workout tubo da 200 ml
1 Crema ACTIVE SHAPE CREAM post workout, flacone spray da 150 ml
A scelta:
1 Leggins ACTIVE PANTA FIR/1 Shorts FIR/ 1 Fascia addome ACTIVE FASCIA FIR

L’ACTIVE SHAPE KIT è progettato per preparare e rigenerare la pelle durante e 
dopo l’attività fisica, sfruttando le potenzialità della Tecnologia FIR (infrarossi 
lontani). Questo trattamento combina il potere di ingredienti naturali ed efficaci 
per massimizzare le prestazioni e il recupero, mentre la tecnologia FIR stimola il 
metabolismo e migliora la circolazione sanguigna.
Crema ACTIVE SHAPE Pre-Workout: Prima dell’allenamento, crema arricchita con 
Glicerina e Butyrospermum Parkii Butter (Burro di Karité), per un’intensa idratazione 
che prepara la pelle all’attività fisica, mentre l’estratto di Aesculus Hippocastanum 
e Ruscus Aculeatus agiscono per stimolare la microcircolazione e ridurre il senso 
di pesantezza. La Tecnologia FIR potenzia l’effetto di questi attivi, favorendo una 
migliore ossigenazione dei tessuti e aumentando la termogenesi per un allenamento 
più efficace.
Crema ACTIVE SHAPE Post-Workout: Dopo l’allenamento, la crema post-workout 
aiuta a ristabilire l’equilibrio della pelle. Grazie agli estratti di Curcuma Longa e Arnica 
Montana, ha un’azione antinfiammatoria e lenitiva, perfetta per favorire il recupero 
muscolare. Bromelina, un enzima derivato dall’ananas, e Sodium Ascorbyl Phosphate 
(vitamina C stabile) stimolano il rinnovamento cellulare e rinforzano la pelle. Inoltre, 
Dimeticone e Allantoina creano una barriera protettiva, mantenendo la pelle morbida 
e idratata.
Tecnologia FIR (Infrarossi Lontani): La tecnologia FIR applicata nel kit penetra 
negli strati profondi della pelle, stimolando la circolazione, riducendo la rigidità 
muscolare e accelerando il processo di recupero, mentre migliora l’elasticità cutanea. 
Grazie alla Tecnologia FIR, il tuo corpo beneficia di un’azione sinergica che migliora 
sia le prestazioni fisiche che il benessere della pelle.

COD. DRENASLIMPRO

DRENA SLIM PRO - KIT CORPO SNELLENTE
CONTENUTO DEL KIT:
1 Tutina in Cartene
1 Tanga monouso
1 Metro 

3 Bende monouso snellenti.
Ricche di Fosfatidilcolina e Sali del Mar Morto, agiscono contro 
gli inestetismi del corpo (adiposità localizzate e ritenzione 
idrica) in modo pratico e veloce. La confezione contiene 3 bende 
imbibite da 7,5 mt cadauna per una resa ottimale.

3 Creme corpo snellente monodosi da 15 ml.
Crema finale super snellente. Terminata l’azione della 
Fosfatidilcolina, questa formulazione sarà un valido aiuto per 
un corretto drenaggio: applicala eseguendo un massaggio 
energico, insistendo nelle zone critiche, lavorando sempre dal 
basso verso l’alto.

Il calco ha un effetto anti aging, lisciante, 
rassodante, tonificante, snellente e 
rimodellante, grazie ai suoi componenti 
minerali naturali dilata i pori permettendo una 
penetrazione profonda dei principi di
oli ed estratti vegetali con azione
purificante profonda. 

COD. KITCALCO
IL KIT CONTIENE:
Olio pre calco
Collant
Gesso in polvere 800 gr.
Crema post calco

KIT CALCO TRATTAMENTO URTO
RIDUCENTE E MODELLANTE

RICARICA GESSO 800 GR.

COD. COLLANT

COLLANT NON IMBIBITO
PER KIT CALCO

COD. CALCO800

Misura la

differenza

prima e dopo!

Scegli il tuo kit con:

Shorts, leggins o fascia
Speciale

fitness
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Novità trattamenti corpo - Panta Shape

PANTA SHAPE DRENANTE
Centella Asiatica, Gin-Seng, Guaranà.

Collant imbibito pronto all’uso, grazie alla presenza di principi attivi quali Centella Asiatica, Ginseng 
e Guaranà, questo trattamento agisce contro gli inestetismi del corpo (adiposità localizzate e 
rilassamento cutaneo) in modo pratico e veloce.

COD. PANTASHAPEDREN

PANTA SHAPE CRYO-CELL
Menta, Caffeina, Edera, Ippocastano.

Collant imbibito pronto all’uso ad effetto freddo, grazie ai principi attivi in esso contenuti quali Menta, 
Caffeina, Edera e Ippocastano, il trattamento è ideale per contrastare gli inestetismi della cellulite 
svolgendo anche una funzione defaticante, rinfrescante e tonificante.

COD. PANTASHAPECRYOC

PANTA SHAPE LIPOTICO
Caffeina, Fosfatidilcolina.

Collant imbibito pronto all’uso, grazie alla presenza di principi attivi quali Caffeina e Fosfatidilcolina, 
questo trattamento è ideale per contrastare gli inestetismi della cellulite e le adiposità localizzate.

COD. PANTASHAPELIPO

PANTA SHAPE SNELLENTE
Centella Asiatica, Ippocastano,
Garcinia Cambogia.

Collant imbibito pronto all’uso, grazie alla presenza di principi attivi quali la Garcinia Cambogia, la 
Centella Asiatica, l’Ippocastano, questo preparato è ideale per il trattamento delle adiposità localizzate.

COD. PANTASHAPESNELL

PANTA SHAPE RASSODANTE
Luppolo, Rusco, Salvia.

Collant imbibito pronto all’uso, grazie alla presenza di principi attivi quali Luppolo, Rusco e Salvia, 
questo trattamento conferisce alla pelle del corpo un aspetto più tonico e giovane.

COD. PANTASHAPERASS

PANTA SHAPE TRIPLA AZIONE
Acido Ialuronico, Estratti botanici,
Caffeina, Estratti vegetali.

Collant imbibiti pronti all’uso con una triplice azione per risultati straordinari: idratano in profondità 
con glicerina, acido ialuronico ed estratti botanici, levigano la pelle rimuovendo cellule morte per una 
texture uniforme e radiosa, e rassodano intensamente grazie a caffeina ed estratti vegetali, migliorando 
l’elasticità e tonificando le gambe.

COD. PANTASHAPE3AZ

Offerta valida anche

su kit misti/panta shape misti! 

Scegli 3 o 6 prodotti/kit  anche 

di tipologie diverse e approfitta 

della promo.
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Novità trattamenti corpo - Kit Panta Shape

KIT PANTA SHAPE DRENANTE
Centella Asiatica, Gin-Seng, Guaranà.
CONTENUTO DEL KIT:
1 Collant Imbibito
2 Ricariche da 100 ml

Collant imbibito pronto all’uso, grazie alla presenza di principi attivi quali Centella Asiatica, 
Ginseng e Guaranà, questo trattamento agisce contro gli inestetismi del corpo (adiposità 
localizzate e rilassamento cutaneo) in modo pratico e veloce.

COD. KITPANTASHAPEDRE

KIT PANTA SHAPE CRYO-CELL
Menta, Caffeina, Edera, Ippocastano.
CONTENUTO DEL KIT:
1 Collant Imbibito
2 Ricariche da 100 ml

Collant imbibito pronto all’uso ad effetto freddo, grazie ai principi attivi in esso contenuti quali 
Menta, Caffeina, Edera e Ippocastano, il trattamento è ideale per contrastare gli inestetismi 
della cellulite svolgendo anche una funzione defaticante, rinfrescante e tonificante.

COD. KITPANTASHAPECRY

KIT PANTA SHAPE LIPOTICO
Caffeina, Fosfatidilcolina.
CONTENUTO DEL KIT:
1 Collant Imbibito
2 Ricariche da 100 ml

Collant imbibito pronto all’uso, grazie alla presenza di principi attivi quali Caffeina e 
Fosfatidilcolina, questo trattamento è ideale per contrastare gli inestetismi della cellulite e le 
adiposità localizzate.

COD. KITPANTASHAPELIP

KIT PANTA SHAPE SNELLENTE
Centella Asiatica, Ippocastano,
Garcinia Cambogia.
CONTENUTO DEL KIT:
1 Collant Imbibito
2 Ricariche da 100 ml

Collant imbibito pronto all’uso, grazie alla presenza di principi attivi quali la Garcinia 
Cambogia, la Centella Asiatica, l’Ippocastano, questo preparato è ideale per il trattamento 
delle adiposità localizzate.

COD. KITPANTASHAPESNE

KIT PANTA SHAPE RASSODANTE
Luppolo, Rusco, Salvia.
CONTENUTO DEL KIT:
1 Collant Imbibito
2 Ricariche da 100 ml

Collant imbibito pronto all’uso, grazie alla presenza di principi attivi quali Luppolo, Rusco e 
Salvia, questo trattamento conferisce alla pelle del corpo un aspetto più tonico e giovane.

COD. KITPANTASHAPERAS

KIT PANTA SHAPE TRIPLA AZIONE
Acido Ialuronico, Estratti botanici,
Caffeina, Estratti vegetali.
CONTENUTO DEL KIT:
1 Collant Imbibito
2 Ricariche da 100 ml

Collant imbibiti pronti all’uso con una triplice azione per risultati straordinari: idratano in 
profondità con glicerina, acido ialuronico ed estratti botanici, levigano la pelle rimuovendo 
cellule morte per una texture uniforme e radiosa, e rassodano intensamente grazie a caffeina 
ed estratti vegetali, migliorando l’elasticità e tonificando le gambe.

COD. KITPANTASHAPE3AZ
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Prova la nuovissima
linea solari Solèa
Protezione, idratazione e 
bellezza prima, durante e
dopo l’esposizione al sole.

KIT PROMOZIONE SOLARI SOLÈA

1 espositore da banco
2 Latte solare spray protezione bassa 150 ml
2 Latte solare spray protezione media 150ml
2 Latte solare spray protezione alta 150 ml
2 Crema solare viso antiage 50ml
2 Crema solare protezione altissima 30 ml
2 Hair Shield termoprotettore capelli 200 ml
2 Golden Boost gel attivatore abbronzatura 200ml
2 Golden Boost olio attivatore abbronzatura 150 ml
2 After sun Bliss doposole lenitivo 200 ml
2 Be Gold olio glitter 100 ml
4 Pochette Solèa
4 Spazzole+ specchietto da viaggio Solèa
4 Schruncies Solèa
20 Shopper Solèa

COD. PROMOSOLEA

SHOPPER CARTA SOLÈA
COD. SOLEASHOPPER

POCHETTE TESSUTO SOLÈA

Bellissima pochette in morbido tessuto 
trapuntato con logo Solea stampato su pelle 
riciclata e zip finitura oro.

COD. SOLEAPOCHETTE

SPAZZOLA PER CAPELLI DA 
VIAGGIO CON SPECCHIO SOLÈA
COD. SOLEASPAZ/SPECC

SCRUNCHIE SOLÈA 4PZ
COLORI VARI

COD. SOLEASCRUNCHIE

Crea la tua linea 

di solari personalizzata

a partire da soli

6 pz. per prodotto.

Contattaci per maggiori 

informazioni
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Novità Estate - Speciale Solari 

SOLÈA GOLDEN BOOST
OLIO SOLARE CORPO - SPF 6
Flacone spray 150 ml

Olio abbronzante per pelli scure o già 
abbronzate a bassa protezione. Assicura 
un’abbronzatura rapida, intensa ed uniforme 
grazie alla presenza dell’olio di mallo di noce. 
Arricchito con olio d’oliva, calendula e vitamina E 
rende la pelle idratata, elastica e compatta.

COD. SOLEAGOLDENBOLIO

SOLÈA LATTE SOLARE SPRAY 
FOTOPROTETTIVO
PROTEZIONE BASSA-SPF 15,
MEDIA-SPF 30,
ALTA - SPF 50
Flacone spray 150 ml
Latte solare a fattore di protezione 
basso, medio e alto. La sua texture 
leggera protegge efficacemente la pelle 
prevenendo le scottature e contrastando 
l’invecchiamento cutaneo. Apporta, allo 
stesso tempo, idratazione e nutrimento alla 
pelle grazie alla presenza di olio di oliva ed 
olio di mandorle dolci. Arricchita con aloe 
vera, oleolito di calendula e camomilla con 
funzioni lenitive e rinfrescanti e vitamina E, 
dalle potenti proprietà antiossidanti.

COD. SOLEASPF15P. BASSA - SPF 15

COD. SOLEASPF30P. MEDIA - SPF 30

COD. SOLEASPF50P. ALTA - SPF 50

SOLÈA GOLDEN BOOST GEL 
SOLARE CORPO SUPER ATTIVATORE 
ABBRONZATURA
Tubo 200 ml

Ideale per preparare la pelle al sole, questo gel attivatore
stimola un’abbronzatura intensa e luminosa già dalle 
prime esposizioni. La sua formula leggera, arricchita 
con Betacarotene, estratto di carota e vitamina E, aiuta 
a uniformare il colorito e a proteggerlo dallo stress 
ossidativo. Senza parabeni, con profumo ipoallergenico, 
lascia la pelle liscia, idratata e radiosa.

COD. SOLEAGOLDENBOOST

SOLÈA HAIR SHIELD - OLIO BIFASICO 
SPRAY TERMOPROTETTORE CAPELLI
Flacone 200 ml

Termoprotettore bifasico bio con profumo di papaya 
e cocco. Formulato con una miscela di oli e principi 
attivi naturali utili per creare una pellicola protettiva 
intorno al capello e proteggerlo dal sole e dal calore di 
phon, piastre e ferri. Elimina l’effetto crespo e rende i 
capelli brillanti, lisci e setosi. La sua formula contiene 
una miscela di principi attivi naturali, come l’Aloe Vera
biologica, che nutre e lenisce i capelli, rendendoli 
morbidi e setosi.

COD. SOLEAHAIRSHIELD

SOLÈA CREMA SOLARE VISO
ANTI-AGE - SPF 50+
Tubo 50 ml

Protezione altissima e trattamento antiage in un
unico gesto. Formulata con acido ialuronico, Pentavitin® 
e Alpaflor® Buddleja, rafforza la barriera cutanea e aiuta 
a prevenire i segni del tempo. L’azione dei filtri fotostabili 
UVA/UVB si unisce a un blend di oli nutrienti (macadamia, 
avocado, oliva bio), Centella, Calendula bio e acqua di cocco 
attiva per una pelle morbida, compatta e luminosa.

COD. SOLEAVISO50+

SOLÈA CREMA SOLARE 
PROTEZIONE ALTISSIMA ZONE 
DELICATE SPF 50+
Tubo 30 ml

Crema solare ad alto fattore di protezione 
ideale per proteggere zone delicate 
come contorno occhi, cicatrici, nei, 
tatuaggi, macchie ipomelanotiche, cute 
particolarmente delicata, iper-reattiva e 
soggetta a dermatiti. Formula ipoallergenica 
efficace contro raggi UVA-UVB.

COD. SOLEAZD50+

SOLÈA BE GOLD OLIO ILLUMINANTE
VISO & CORPO
Flacone 100 ml

Un olio luminoso, pensato per valorizzare la pelle dopo
l’esposizione al sole. Arricchito con micro-glitter 
riflettenti, lascia la pelle morbida, idratata e 
delicatamente profumata. La texture leggera si 
assorbe subito, senza ungere, regalando un effetto 
glow naturale ed elegante. Perfetto per esaltare 
l’abbronzatura e donare luce a viso e corpo.

COD. SOLEABEGOLD

SOLÈA AFTER SUN BLISS
LATTE DOPOSOLE LENITIVO
Tubo 200 ml

Crema rinfrescante e lenitiva 
specifica per restituire morbidezza e 
idratazione alla pelle del corpo e del 
viso dopo l’esposizione al sole. Formula 
senza parabeni e con profumazione 
ipoallergenica.

COD. SOLEAFTERSUNB

ESPOSITORE DA BANCO SOLÈA
Flacone 200 ml

Espositore da banco in materiale plastico 
lavabile. Ideale per allestire ed esporre nel 
tuo centro estetico la nuovissima linea solari 
Solèa.

Misure montato:
Larghezza 40 cm, altezza 30 cm,
profondità 30 cm

COD. SOLEAESPOSITORE
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Speciale My Dream

MY DREAM PERFETCT PEARL SERUM 
SIERO ILLUMINANTE PERLA
Barattolo in vetro 50 ml

MY DREAM PERFETCT GOLD SERUM 
SIERO ILLUMINANTE ORO
Barattolo in vetro 50 ml

Siero dall’intenso effetto illuminante, per risaltare 
in tutta naturalezza il colorito della pelle. La sua 
texture dalla sensorialità fresca e leggera si fonde 
istantaneamente sulla pelle. La formula è un 
concentrato di luminosità, che associa il potere 
illuminante dei pigmenti con quello idratante dell’Acido 
Jaluronico e antiossidante della Vitamina C.
Sostanze Funzionali
Sodio Jaluronmato peso molecolare medio Vitamina C, 
Pigmenti minerali

MY DREAM EYES ÉCLAT
TRATTAMENTO CIGLIA INTENSIVO
Dispenser ciglia 10 ml

Rivitalizzante, rinforzante, nutriente e volumizzante. 
Grazie agli attivi contenuti questo prodotto conferisce 
alle ciglia protezione, idratazione e un effetto glassato. 
Facilita l’applicazione del mascara, risultando così anche 
un ottimo booster pre-make-up.
Sostanze funzionali
Olio di Mandorle, Olio di Ricino, Vitamina C,  Pantenolo/ 
Provitamina B5, Sodio Jaluronato peso molecolare 
medio,  Vitamina E, Tripeptide-1 molecola altamente 
specifica. 

BIOMIMETIC HEXAPEPTIDE - 8
CREMA ANTI-AGE ULTRA 
RIGENERANTE
Barattolo in vetro 50 ml

Trattamento Viso dall’azione antiossidante 
e anti-age. Con innovativo peptide 
biomimetico, sostanza biotecnologica che 
contribuisce efficacemente a migliorare 
l’aspetto della pelle matura esplicando 
un’azione rigenerante e stimolante.
Il complesso di acido ialuronico combina il 
forte effetto idratante delle frazioni ad alto 
peso molecolare con l’azione penetrativa 
delle frazioni a basso peso. Contiene 
inoltre Olio di Rosa Mosqueta dalle 
spiccate proprietà anti-age.
Sostanze funzionali
Peptide Biomimetico, Olio di Rosa 
Mosqueta, Acido Jaluronico vari PM, Olio 
di Argan, Olio di Crusca di Riso,
Vitamina C, Vitamina E. 

BOTOX LIKE ABSOLUTE DROPS
GOCCE CONCENTRATE ARGIRELINE
Barattolo in vetro 25 Perle da 2 ml

Preziosissime perle in grado di liberare uno straordinario 
concentrato di uno dei più famosi ed efficaci principi attivi 
“Botox Simili”, dagli effetti immediatamente visibili. L’Argireline 
è un peptide in grado di attenuare le contrazioni muscolari 
involontarie, rendendo così sensibilmente meno evidenti tutte le 
rughe di espressione.
Sostanze funzionali: Argirelyne

ANTIGRAVITY ABSOLUTE DROPS
GOCCE CONCENTRATE
ANTARCTICINE - UPLEVITY
Barattolo in vetro 25 Perle da 2 ml

Preziosissime perle dai principi attivi concentrati 
ad effetto tonificante, ricompattante, ridensificante, 
protettivo e antigravità. Aiutano a ripristinare l’ovale 
del viso e a risollevare le zone soggette a gravità come 
collo e guance, lasciando la pelle liscia e setosa ed 
elastica. L’Antarcticine, estratto di un fermentato del 
batterio Pseudomonas Antarctica, aiuta a ristrutturare 
la pelle aumentandone tono ed elasticità. Uplevity è un 
particolare peptide che fornisce una migliore struttura 
al derma, favorendo l’incremento di collagene ed 
elastina e contrastando l’effetto gravità.
Sostanze funzionali: Antarcticine, Uplevity

LUMINOSITY COMPLEX SERUM
SIERO - PRIMER ILLUMINANTE VISO
Flacone in vetro dispenser 30 ml

Siero viso dall’intenso effetto illuminante,
per risaltare in tutta naturalezza il colorito
della pelle. La sua texture dalla sensorialità
fresca e leggera si fonde istantaneamente sulla
cute. Questo siero associa il potere illuminante
dei pigmenti con quello idratante del fattore
di idratazione naturale NMF. Inoltre, l’apporto di
Vitamina C contenuta nell’estratto di Rosa Canina,
conferisce un’azione levigante e antiossidante.
Utilizzabile da solo, come primer trucco o in
combinazione con creme e sieri viso.
Sostanze funzionali: NMF, Acido Jaluronico,
Estratto di Rosa Canina, Estratto di Equiseto,
Succo di Aloe Vera.

SUBLIME RADIANCE ELIXIR
SIERO LIPOFILO NUTRIENTE VISO
Flacone in vetro con contagocce 30 ml

Siero viso naturale dalle eccellenti proprietà 
eutrofiche. Stimola, nutre e dona emollienza
alla pelle. Ideale come idratante per pelli secche. 
Consigliato anche per il massaggio del viso.
Perfetto come primer protettivo per tutti i tipi
di pelle nelle stagioni più fredde.
Sostanze funzionali: Squale vegetale/
insaponificabile di oliva
Vitamina F, Vitamina E, Olio di Rosa Mosqueta,
Olio di Ribes Nero, Olio dio Baobab
Olio di Mandorle Dolci

GOLD SERUM    COD. MYDIG50
PEARL SERUM   COD. MYDIP50

COD. MYDBIOMH-8

COD. MYDBOTDROPS

COD. MYDANTGDROPS

COD. MYDLUMSERUM

COD. MYDRADELIXIR

COD. MYDEYE

CON L’ACQUISTO DI 2 

PRODOTTI PER TIPO DELLA 

LINEA MY DREAM AVRAI 

IN REGALO IL BELLISSIMO 

ESPOSITORE DA BANCO

IN MATERIALE PLASTICO 

LAVABILE!
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Speciale Acquam Corpo

Speciale Acquam Viso

REBALANCING HYDRA
BODY CARE
CREMA RIEQUILIBRANTE CORPO
Flacone 200 ml

Emulsione corpo ideata per riequilibrare e 
normalizzare il contenuto idrico cutaneo. 
Nutre e ripristina l’ottimale idratazione della 
pelle, grazie alla sinergia delle sostanze 
contenute. Texture innovativa dal rapido 
assorbimento.
Contiene: Olio di Germe di Grano, Vitamina 
E, Estratto di Calendula e Mirtillo bacche, 
Glicerolo Vegetale e Fragranza ipoallergenica.

COD. ACQHY200

EXTRA NOURISHING
ABSOLUTE OIL
OLIO CORPO NUTRIENTE
E DRENANTE
Flacone 150 ml

Olio Corpo ricco di sostanze dalle proprietà nutrienti, 
rassodanti e tonificanti. In sinergia con il massaggio 
favorisce l’eliminazione dei liquidi in eccesso. Ideale 
come coadiuvante nei trattamenti tonificanti e anti-
cellulite.
Contiene: Olio di Mandorla, Olio di Argan, Estratto di 
Ippocastano, Vitamina E, Olio di Crusca di Riso.

COD. ACQOIL150

ADVANCED BODY CREAM
CREMA BURRO CORPO
Barattolo 250 ml

Crema Burro Corpo. La formulazione ricca 
di sostanze naturali e altamente eutrofiche, 
permette un’azione ristrutturante e idratante 
profonda. Il risultato è una pelle liscia, morbida 
e profumata. Non unge e non appesantisce la 
cute. Ideale per tutti i tipi di pelle.
Contiene: Burro di karitè, Olio di Macadamia, 
Olio di Jojoba, Olio Di Argan, Olio di Mandorla, 
Olio di Cocco, Glicerolo Vegetale, Vitamina E,
Succo di Aloe Vera*, Olio Essenziale di 
Limone*. *Da agricoltura Biologica.

COD. ACQBC250

THE SECRET SKIN
CREMA SCRUB VISO & CORPO
Barattolo 250 ml

Peeling Crema Naturale dalla struttura leggerissima 
a base di granuli vegetali. Un aiuto prezioso per 
l’eliminazione delle impurità della pelle e il turnover 
cellulare di viso e corpo. La sua triplice azione 
esfoliante, lenitiva ed emolliente lo rende un prodotto 
straordinario, ideale per tutti i tipi di pelle.
Contiene: Granuli di nocciolo di albicocca e mandorla, 
Zenzero e Loto, Olio di Mandorle, Olio di Cocco, Burro 
di Karité, Vitamina E, Succo di Aloe, Urea.

COD. ACQSC250

DISPENSER SPRAY:

MENO SPRECO

MAGGIOR RESADISPENSER SPRAY:

MENO SPRECO

MAGGIOR RESA

SENSITIVE SKIN EQUILIBRA
EMULSIONE VISO PELLI 
DELICATE
Dispenser 50 ml

Emulsione Viso pelli delicate. Possiede 
un mirato complesso di estratti 
vegetali e sostanze funzionali, che 
apportano idratazione e protezione 
alla cute. Ideale per pelli sensibili e
facilmente irritabili.
Contiene: Escina, Vitamina E, Olio 
essenziale di Arancio Dolce, Estratti 
di Calendula, Malva, Mirtillo Bacche e 
Vite Rossa.

COD. ACQES50

RENOVATING VITA COMPLEX
EMULSIONE VISO 
MULTIVITAMINICA
Dispenser 50 ml

Emulsione multivitaminica coadiuvante 
nel contrastare gli inestetismi 
del viso causati dall’azione dei 
radicali liberi, principali responsabili 
dell’invecchiamento cutaneo. Ideale per 
tutti i tipi di pelle.
Contiene: Vitamine E, F, C e
Provitamina B5.

COD. ACQEM50

HEXAPEPTIDE PRO SERUM
SIERO ANTI AGE
CONTORNO OCCHI
Flacone 30 ml

Siero Anti Età ideato per contrastare gli 
inestetismi del contorno occhi.
La specifica formulazione dona una 
profonda idratazione e un’ efficace 
rigenerazione.
Contiene: Acido Jaluronico, NMF, Acetyl 
hexapeptide-8 (Peptide Bio-mimetico).

COD. ACQHEX30

JALUMIX 3D PRO SERUM
SIERO VISO MIX ACIDO 
JALURONICO
Flacone 30 ml

Siero Viso Mix Acido Jaluronico. 
Combina l’effetto idratante dell’Acido 
Jaluronico ad alto peso molecolare 
con l’azione penetrativa delle frazioni 
a medio e basso peso. In sinergia con 
l’innovativo complesso di piante orientali 
dona luminosità alla cute e agisce 
efficacemente contro i segni del tempo.
Contiene: Acido Jaluronico.

COD. ACQJALU30

HYDRA LIPO SERUM
OLIO EUTROFICO VISO
Flacone 30 ML

Siero Lipofilo Viso ideale come 
trattamento delle pelli secche impoverite 
e mature. Ideale anche l’impiego come 
Primer protettivo per tutti i tipi di pelle. 
Non unge.
Contiene: Vitamina F, Vitamina E, 
Olio di Ribes Nero, Insaponificabile di 
Olivo, Olio di Mandorle Dolci, Fragranza 
ipoallergenica.

COD. ACQOLIP30

COLLOIDAL GOLD SKIN CREAM 
CON ORO COLLOIDALE E OLIO 
DI ROSA MOSQUETA
Dispenser 50 ML

Trattamento Viso con Oro Colloidale, 
tonificante, elasticizzante ed illuminante. 
Il complesso di acido jaluronico combina il 
forte effetto idratante delle frazioni ad alto 
peso molecolare con l’azione penetrativa 
delle frazioni a basso peso. Contiene inoltre 
Olio di Rosa Mosqueta dalle spiccate 
proprietà anti-age.
Contiene: Oro Colloidale, Olio di Rosa 
Mosqueta, Acido Jaluronico Vari PM, Olio di 
Argan e Vitamina E.

COD. ACQGOLD50

ACIDO JALURONICO

3 PESI MOLECOLARI

POCHETTE ACQUAM
Pochette in materiale plastico resistente 
all’acqua ideale anche per la palestra.

COD. POCHETTEACQ 

Con l’acquisto di almeno

3 prodotti Acquam

avrai IN REGALO la fantastica

pochette da viaggio Acquam

perfetta anche per la spiaggia!

CON L’ACQUISTO DI 2 

PRODOTTI PER TIPO DELLA 

LINEA ACQUAM AVRAI IN 

REGALO IL BELLISSIMO 

ESPOSITORE DA BANCO

IN MATERIALE PLASTICO 

LAVABILE!
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Personalizzazioni

Crea la tua linea
viso e corpo 
personalizzata
a partire da soli
6 pezzi per prodotto.

Il nostro studio grafico 
interno ti proporrà 
soluzioni personalizzate
con il tuo logo...

Contattaci per maggiori 
informazioni

0125 540 954

info@albacosmetics.it
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Linea Viso - Detersione, Esfoliazione

ACQUA MICELLARE
Flacone 250 ml

COD. ACQMIL250

È una soluzione detergente a base 
acquosa, arricchita con sostanze 
idratanti e lenitive che permette 
di rimuovere i residui di trucco e le 
impurità da viso e contorno occhi, 
senza intaccare la barriera idro-
lipidica dell’epidermide. Elimina le 
impurità e le tracce di smog, sebo 
e make-up. Grazie alla sua elevata 
tollerabilità, l’acqua micellare è 
la scelta migliore in caso di pelle 
sensibile, in quanto consente di 
detergere senza provocare irritazioni.

STRUCCANTE PRO BI-PHASE
Flacone 250 ml

COD. STRBIP

Struccante bifasico, adatto 
a tutti i tipi di pelle, elimina il 
trucco e pulisce in profondità 
la pelle del viso. La sua 
formulazione è stata studiata 
per detergere
proteggere la cute. Indicato 
anche per eliminare il Make-
up. Waterproof

MOUSSE VISO DETERGENTE
Flacone 180 ml

Morbida mousse che deterge 
delicatamente e rimuove
in profondità impurità, sebo in eccesso 
e make-up. Adatta a tutti i tipi di pelle, 
anche le più sensibili.
Modo d’uso: Distribuire una noce di 
mousse su viso e collo, massaggiando 
delicatamente. Rimuovere con 
abbondante acqua. Proseguire 
applicando un tonico e un prodotto 
idratante della linea Alba Cosmetics.

COD. MOUSSEV

LATTE DETERGENTE
DELICATO
Calendula, Olio di mandorle
Flacone 500 ml

COD. LATDETPNORSEN500

Latte detergente per pelli
normali e sensibili. Svolge
una delicata azione pulente
senza irritare e senza alterare
l’equilibrio idrolipidico della
pelle, preservandone il normale
ph. Normalmente ben tollerato
anche dalle pelli più sensibili, si
può tranquillamente usare anche
nella zona perioculare,
come struccante.

LATTE DETERGENTE
PURIFICANTE
Bardana, Ratania, Vitamina E
Flacone 500 ml

COD. LATDETPURIF500

Latte detergente specifico per
pelli grasse, impure ed acneiche,
dalle spiccate caratteristiche
sebo equilibranti, astringenti e
disinfettanti. In cabina aiuta ad
ammorbidire la pelle, facilitando
l’estrazione di comedoni e punti
neri. Usato quotidianamente
svolge azione antisettica
diminuendo la tendenza ai
brufoli grazie alla presenza della
Bardana e della Ratania.

DETERGENTE
STRUCCANTE
Burro di karitè, Acido lattico
Flacone 500 ml

COD. DETSTRUCC500

Detergente struccante con valore 
di ph leggermente acido (ph 5,5). 
Burro di Karitè, Acido Lattico e Acido 
Citrico gli conferiscono un potere 
struccante rendendolo un prodotto 
di facile utilizzo che unisce un’ottima 
azione detergente ad una piacevole 
sensazione di freschezza. Ben 
tollerato, si può utilizzare anche per il 
contorno occhi, su pelli medio spesse 
e su pelli grasse ed acneiche, dove 
svolge anche una azione antisettica ed 
antiseborroica.

COD. TONDELICATO500

Lozione tonica per pelli normali
sensibili e couperosiche. Ottimo
come decongestionante e
calmante durante i trattamenti
d’istituto, ed autocura
domiciliare. Su pelli con
couperose o iperemizzate si può
applicare ad impacchi, lasciando
evaporare e consentendo un
naturale abbassamento della
temperatura locale, con effetto
schiarente e lenitivo.

TONICO EQUILIBRANTE
Betulla, Ratania, Vitamina E,
Arancio amaro
Flacone 500 ml

COD. TONEQUILIBR500

Lozione tonica specifica per
pelli grasse, impure ed acneiche
dalle caratteristiche astringenti,
decongestionanti, rinfrescanti
e lenitive. Ottimo per dopo le
premiture, per restringere pori
dilatati, e come sfiammante
anche nei casi di acne rosacea,
grazie agli estratti glicolici di
Betulla, Ratania e dell’acqua
distillata dell’Arancio Amaro.

NOVITÀ NOVITÀ NOVITÀ

NOVITÀ NOVITÀ

TONICO DELICATO
Hammamelis, Rosa centifolia,
Camomilla
Flacone 500 ml

GOMMAGE VISO
Con microgranuli vegetali
Flacone 500 ml

COD. GOMMAGE500   

Scrub esfoliante per viso con
microgranuli vegetali, ad effetto 
drenante ed esfoliante, ad uso 
professionale e domiciliare. La polvere 
granulare, ottenuta dai noccioli di 
mandorla e nocciola, agisce con una 
leggera esfoliazione che elimina con 
delicatezza cellule morte e impurità. 
L’olio di Mandorle Dolci, ricco di 
Vitamine, svolge attività emolliente,
nutriente e antiossidante. La camomilla, 
l’arnica e la borragine svolgono 
un’azione lenitiva e riepitelizzante.

SIERO PEELING AHA
Flacone 30 ml

COD. SPAHA
Gli AHA, meglio noti come “acidi della frutta” sono l’acido 
glicolico, l’acido lattico e l’acido citrico che hanno proprietà 
estetiche rinnovatrici. Esplicano un’azione cheratolitica 
che facilita la rimozione delle cellule morte superficiali 
dell’epidermide. Le azioni svolte dagli AHA: 1. Rallentano il 
processo di invecchiamento, combattendo ed attenuando
le rughe, minimizzando le linee di aridità; 2. Conferiscono 
più luminosità e freschezza all’incarnato; 3.Riducono la 
formazione di punti neri e impurità cutanee tipiche delle 
pelli più giovani, grazie all’effetto peeling, che consente una 
secrezione più regolare del sebo.

GEL PEELING ENZIMATICO
Provitamina B5, Bromelina,
Papaina, Vitamina E
Flacone 200 ml

COD. GELPEELENZIM  

Trattamento esfoliante
delicato a base di Provitamina B5, 
Vitamina E, Bromelina e Papaina. La 
sua formulazione aiuta a rimuovere le 
cellule morte, stimolare il rinnovamento 
cellulare e migliorare la luminosità della 
pelle, lasciandola levigata, uniforme e 
idratata. Indicato per tutti i tipi di pelle,
anche le più sensibili.

NOVITÀ

NOVITÀ

info@albacosmetics.it
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Linea Viso - Maschere da cabina e TNT 

COD. MVARGAN250

MASCHERA VISO IDRATANTE 
PELLI NORMALI
Olio di Argan BIO,
Collagene, Vitamina E
Barattolo 250 ml

Maschera di pulizia multivitaminica 
con Olio di Argan BIO e Collagene. 
Adatta a tutti i tipi di pelle. Aiuta il 
rinnovo cellulare e pulisce a fondo 
donando un aspetto luminoso e 
giovane. 

COD. MVSTAM250

MASCHERA VISO PURIFICANTE 
PELLI IMPURE - Aloe Vera,
Quick lift, Collagene
Barattolo 250 ml

Maschera di pulizia adatta alle pelli impure. 
Aiuta il rinnovo cellulare e pulisce a fondo 
donando un aspetto luminoso e giovane. 
Prepara la pelle ai trattamenti successivi con 
la crema viso della stessa linea. Ha un’azione 
sebo regolatrice e combatte la pelle lucida.

COD. MVALOE250

COD. CVSKYNAKE250 

MASCHERA VISO NUTRIENTE 
PELLI SECCHE E SENSIBILI
Syn-Ake, Collagen,
Vitamina E
Barattolo 250 ml

Maschera di pulizia adatta alle pelli 
secche e sensibili. Aiuta il rinnovo 
cellulare e pulisce a fondo donando un 
aspetto luminoso e giovane. Prepara 
la pelle ai trattamenti successivi con la 
crema viso della stessa linea. Idrata e 
combatte rughe e segni del tempo. 

MASCHERA MONOUSO IN TNT
ANTI-AGE ACIDO JALURONICO 
15 ml - 1 maschera

Maschera monouso in TNT imbibito di una 
soluzione ad alta concentrazione di Acido 
Jaluronico a basso peso molecolare. Idrata, 
nutre e tratta la pelle del viso. Antirughe e 
antietà ad azione rapida. Ottima da usare in 
sinergia con tutte le creme viso della linea 
Alba Cosmetics.

MASCHERA MONOUSO IN TNT
IDRATANTE ANTI-AGE COLLAGENE 
15 ml - 1 maschera

Questa maschera ha un effetto intensivo 
contro i segni del tempo, permette di prevenire 
la formazione delle rughe. Questa pratica 
maschera viso fornisce alla cute una ricarica 
rapida di collagene, idratandola al contempo 
perfettamente.  

MASCHERA MONOUSO
IN TNT RIGENERANTE
BAVA DI LUMACA 15 ml
1 maschera

Maschera monouso in TNT imbibito di una 
soluzione ad alta concentrazione di bava di 
lumaca ad azione rigenerante, cicatrizzante, 
rassodante, illuminante e antietà. Dona alla 
pelle idratazione, lucentezza e un effetto 
lifting straordinario. Ottima da usare in 
sinergia con tutte le creme viso della linea 
Alba Cosmetics.

COD. MVTNTJA

COD. MVTNTBA

COD. MVTNTCO

IDEALE DA 

RIVENDITA

IDEALE DA 

RIVENDITA

IDEALE DA 

RIVENDITA

NOVITÀ!

MASCHERA VISO 
POLIETILENE conf. 50 pz.

COD. MASCH050PE

Maschera viso e collo in polietilene 
per trattamenti estetici; il polietilene 
non assorbe il prodotto cosmetico 
applicato (maschere/sieri/creme) e 
crea una barriera occlusiva, in questo 
modo si ha una maggior assorbenza.

NOVITÀ!
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MASCHERA VISO ANTIAGE
Cellule staminali mela,
Quick lift
Barattolo 250 ml

Maschera di pulizia dalle straordinarie 
qualità grazie alle Cellule Staminali della 
Mela contenute. Aiuta il rinnovo cellulare 
e pulisce a fondo donando un aspetto 
luminoso e giovane. Prepara la pelle ai 
trattamenti successivi con la crema viso 
della stessa linea. Ha un’azione anti age e 
anti rughe d’urto.



CREMA VISO NUTIRENTE
PELLI SECCHE E SENSIBILI
Syn-Ake, Collagene, Vitamina E
Barattolo 250 ml

Straordinaria crema viso a forte azione anti rughe e anti-
age. Lascia la pelle setosa e morbida al tatto. Ottima per 
le pelli secche e sensibili grazie alle sue spiccate qualità 
idratanti e nutrienti.

Linea Viso - Creme da cabina e da rivendita

COD. CVARGAN250

CREMA VISO IDRATANTE
PELLI NORMALI
Olio di Argan BIO, Collagene, 
Vitamina E
Barattolo 250 ml

Crema viso all’olio di Argan BIO dalla forte azione anti-
age e antiossidante, adatta a tutti i tipi di pelle. La sua 
formulazione, a base di collagene e vitamina “E”, rende 
la pelle del viso perfettamente tonica e luminosa. 

CREMA VISO ANTIAGE
Cellule staminali mela,
Quick lift
Barattolo 250 ml

Crema Viso antietà contro i segni del tempo, adatta per 
pelli mature.  La cura della pelle del viso è un passaggio 
fondamentale per attutire i segni del tempo e rallentare il 
naturale invecchiamento. Questa Crema viso antietà riduce 
efficacemente l’aspetto di linee e rughe profonde, migliora 
la compattezza cutanea e favorisce il naturale processo di 
riparazione e rigenerazione cellulare. L’arma vincente di 
questo prodotto sono le Cellule staminali della mela, vero 
concentrato di potere anti-ossidante in grado anche di 
riattivare i processi biologici rallentati con l’età.

COD. CVSTAM250

CREMA VISO ANTIAGE
Cellule staminali mela,
Quick lift
Dispenser Airless 50 ml

COD. CVSTAM50

COD. CVALOE250

CREMA VISO PURIFICANTE
PELLI IMPURE - Aloe Vera,
Quick lift, Collagene
Barattolo 250 ml

Crema viso all’aloe vera e collagene adatta 
alle pelli impure, contrasta l’iperproduzione di 
sebo e idrata in profondità. Una straordinaria 
crema viso per dire addio alla cute acneica e 
oleosa, efficace al 100% grazie alla sua azione 
dermoprotettiva, emolliente e rigenerante 
sui tessuti. Contiene collagene, che è la base 
strutturale per una pelle sana e giovane.

CREMA VISO PURIFICANTE
Aloe Vera, Quick lift,
Collagene
Dispenser Airless 50 ml

COD. CVALOE50   

COD. CVSKYNAKE250 

COD. CVARGAN50

CREMA VISO IDRATANTE
PELLI NORMALI
Olio di Argan BIO, Collagene, 
Vitamina E
Dispenser Airless 50 ml

NOVITÀ!

CREMA VISO NUTIRENTE
PELLI SECCHE E SENSIBILI
Syn-Ake, Collagene, Vitamina E
Dispenser Airless 50 ml

COD. CVSKINAKE50 

NOVITÀ!

NOVITÀ!

NOVITÀ!

CREMA CONDUTTIVA VISO
COLLAGENE, VITAMINA E
500 ml

Crema a texture ricca e setosa, formulata per 
ottimizzare i trattamenti di radiofrequenza. Grazie 
all’azione sinergica di collagene solubile e vitamina 
E, migliora l’elasticità cutanea, idrata intensamente 
e favorisce il rinnovamento della pelle, potenziando i 
risultati del trattamento.

COD. CVCOND500

NOVITÀ!

NOVITÀ!

19



HI SENSE CREAM
3 Acidi Jaluronici, Patch H20
Dispenser Airless 50 ml

Rinnovamento cutaneo potenziato 
con l’esclusiva formula che combina 
tre varianti di Acido Jaluronico per 
un’idratazione a più livelli. Arricchita 
con Patch H20, questa crema viso aiuta 
a ridurre visibilmente rughe e linee 
sottili. La texture leggera si assorbe 
rapidamente, lasciando la pelle più 
giovane e luminosa. Trasforma la tua 
routine di bellezza con la Crema Viso Hi 
Sense Cream per un aspetto rinnovato 
e ringiovanito.

COD. HISENSE

HI SENSE SINERGY
Collagene, Vitamina E,
Ginseng, Guaranà - 50 ml

Sinergia viso a base di Collagene, 
Ginseng e Guaranà. Contrasta i segni 
dell’invecchiamento preservando la 
bellezza naturale della pelle. Puo’ essere 
usata pura, in modica quantità con un 
delicato massaggio sul viso, collo e 
decolleté o abbinata alla crema viso HI 
SENSE CREAM.

COD. HISINERGY

LIFT ESSENCE CREMA VISO
Con Attivo INST’ TIGHT™

Dispenser Airless 50 ml

Crema viso arricchita con l’agente 
Inst’Tight™, composto da polisaccaridi 
concentrati e specifici, che forniscono 
elevate proprietà meccaniche di 
rassodamento della pelle. Questo 
estratto forma una rete biopolimerica 
sulla superficie della pelle. Inst’Tight™ 
minimizza immediatamente e 
visibilmente la comparsa delle rughe a 
partire da 3 minuti dopo l’applicazione, 
con un effetto di lunga durata fino a 
8 ore. La pelle diventa più tonica e 
levigata mentre le rughe e le linee sottili 
sembrano ridursi istantaneamente.

COD. INSTIGHT

Linea Viso - Creme speciali - Sinergie e Sieri 

CELL RENEWAL CREAM
Crema Viso Acido Mandelico
Dispenser Airless 100 ml

L’Acido Mandelico di questa
innovativa crema viso coadiuva
il rinnovo cellulare e in poco
tempo ridona luminosità al viso, 
riducendo le occhiaie e
attenuando le piccole macchie
della pelle dovute all’azione del
sole e all’invecchiamento cutaneo.

COD. CVACMAND

CREMA VISO 
ANTIOSSIDANTE
BACCHE DI GOJI
Dispenser Airless 100 ml

Delicata emulsione per il viso 
antiossidante, vivificante e 
illuminante. Indicata per pelli over 
40. Grazie alle preziose qualità delle 
bacche di Goji, pianta originaria delle 
regioni Himalayane, svolge una forte 
azione “anti-radicali liberi”, anti-age 
e anti-rughe.

COD. CRBGOJI

SINERGIA PELLI
SECCHE E SENSIBILI
Skin-Ake, Collagene,
Vitamina E - 50 ml

Straordinaria crema viso a forte azione 
anti rughe e antiage. Lascia la pelle 
setosa e morbida al tatto. Ottima per le 
pelli secche e sensibili grazie alle sue 
spiccate qualità idratanti e nutrienti.

COD. SINERGIAPSENSIB

SIERO ACIDO JALURONICO 
ULTRA CONCENTRATO
Flacone 50 ml

COD. SIJAC
Acido jaluronico ad altissima concentrazione 
adatto a tutti i tipi di pelle. Idrata, protegge, 
previene e lenisce gli inestetismi e le rughe, 
stimola la formazione di collagene e i tessuti 
connettivi.

SIERO VISO EXTRAFORTE 
ANTIOSSIDANTE
BACCHE DI GOJI
Dispenser 30 ml

COD. SBGOJI

Indicato per pelli over 40. Grazie 
alle preziose qualità delle bacche di 
Goji, pianta originaria delle regioni 
Himalayane, svolge una forte azione 
“anti radicali liberi”, anti-age e anti 
rughe.

CELL RENEWAL SERUM
Siero Viso Acido 
Mandelico
Dispenser Airless 30 ml

L’Acido Mandelico di questo 
innovativo siero-gel coadiuva 
il rinnovo cellulare e in poco 
tempo ridona luminosità al 
viso, riducendo le occhiaie e 
attenuando le piccole macchie 
della pelle dovute all’azione del 
sole e all’invecchiamento cutaneo.

COD. SVACMAND

MAGIC LIGHT Gocce di Luce
Flacone 50 ml

Un gel dalla texture unica, fresca e 
leggera, un solo gesto per guardare con 
occhi nuovi la pelle del tuo viso. Rinnova 
delicatamente la pelle schiarisce le 
macchie e illumina il tuo sguardo con 
l’azione dell’Acido Salicilico.Rimpolpa 
e tonifica, spianando le piccole rughe 
grazie all’Acido Jaluronico. Scopri un 
aspetto più sano e un tono uniforme 
con la Vitamina PP.

COD. MAGICLIGHT

NOVITÀ!

NOVITÀ!

SINERGIA PELLI IMPURE
Timo, Rosmarino, Cajeput,
Salvia - 50 ml

Straordinaria sinergia contenente
Olio di Timo, Rosmarino, Cajeput e Salvia. 
Può essere usata pura in modica quantità 
con un delicato massaggio sul viso e sul 
corpo. È anche molto efficace miscelata ad 
una crema viso o corpo delle nostre linee 
per un uso professionale e per esaltarne 
l’efficacia. Il risultato sarà una pelle liscia, 
morbida e setosa. Specifica per pelli impure 
e grasse.

COD. SINERGIAPIMPURE

NOVITÀ!

NOVITÀ!

NOVITÀ!
NOVITÀ!
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Linea Viso - Labbra, Occhi 

REVITAL EYES ROLL ON
Siero gel occhi antirughe,
occhiaie e borse
Tubetto 15 ml con roll on sfere d’acciaio

Siero gel con azione “lifting”, per un’idratazione profonda. 
Contiene un potente peptide antirughe ad effetto simil 
botox e rigenera la pelle sensibile del contorno occhi. Aiuta 
a ridurre borse, occhiaie e le rughe più piccole del contorno 
occhi. La speciale formula ha una texture fresca e leggera 
ad alta penetrazione e rapido assorbimento, che combina 
l’azione di straordinari attivi: Revitalin®PF, SNAP-8™,
Vitamina “E”, Olio di Oliva. Rivitalizza la zona del contorno 
occhi dando una sensazione di freschezza ed aiutando la 
naturale microcircolazione, levigando l’epidermide per un 
immediato effetto lifting, antistress e rinfrescante.

COD. EYEROLL

MAGIC LIPS CREMA LABBRA 
EFFETTO FILLER
Flacone 15 ml

Rendi le tue labbra irresistibili! Ad effetto 
rimpolpante, ricca di acido
jaluronico e dei più innovativi peptidi ad 
effetto tensore immediato, questa
formulazione ti regalerà labbra più 
carnose e più grandi fin dalle prime
applicazioni, lavorando inoltre per 
contrastare l’effetto “codice a barre”
dato dalle piccole rughe del contorno 
labbra. 

COD. MAGICL

SUGAR LIP SCRUB - Scrub labbra
Idratante e rimpolpante
Barattolo  25 ml

Scrub labbra arricchito con zucchero di 
canna naturale. Offre un trattamento delicato 
ed efficace per rimuovere le cellule morte 
e le pellicine dalle labbra. La sua formula 
esfoliante e idratante penetra delicatamente 
nella pelle, lasciando le labbra morbide, lisce e 
naturalmente belle.

COD. SUGARSCRUB

CONF. DA 2 PATCH

PATCH OCCHI
BAVA DI LUMACA

COD. PATCHO
Questi patch occhi idratano e stimolano la 
produzione di collagene, con un risultato 
immediato. La Bava di Lumaca agisce anche 
contro borse e occhiaie, nonchè contro 
macchie scure e discromie, illuminando il 
tuo sguardo.

HIGH DEFINITION DELUXE
LAMPADA LED 5D
CON MORSETTO

COD. LAMLED5D
Lente d’ingrandimento luminosa professionale 
High Definition Deluxe Led a 3 diottrie, dotata di 
base d’appoggio per tavolo con braccio e lente 
regolabile. La luce è generata da 72 lampade 
a Led a basso consumo energetico. La lente è 
in vetro ottico da 3 diottrie e ha un diametro di 
14,5 centimetri, con comodo sportellino copri 
lente.

COD. VAPOOZONO

VAPORIZZATORE AD
OZONO VAPO ZER0

Vaporizzatore ad ozono Zero con
stativo su ruote regolabile in altezza.
Termostato analogico.
Altezza minima: 1 m
Altezza massima 1,35 m
Temperatura di erogazione 90-100 Cº
Potenza: 800 W

PENNELLO A VENTAGLIO
PER TRATTAMENTI VISO

COD. PENVENT
Pennello viso a ventaglio in 
setole artificiali specifico per 
trattamenti viso.
Tecnologia di produzione 
NICHEL FREE, al fine di 
minimizzare al massimo i 
rischi di allergie e reazioni 
sulle pelli sensibili. 

PENNELLO PER
MASCHERA VISO

COD. PENMASV

CIOTOLA IN SILICONE
PER MASCHERE

COD. CIOSILVISO
La soluzione ideale per chi cerca 
praticità e versatilità. Realizzate 
in silicone di alta qualità, queste 
ciotole sono perfette per la 
preparazione delle maschere. 

SPATOLA IN PLASTICA
PER MASCHERE
ALGINATE

COD. SPATOLAVISO
La soluzione ideale per chi 
cerca praticità e versatilità. 
Realizzate in silicone 
di alta qualità, queste 
ciotole sono perfette 
per la preparazione delle 
maschere. 

GUANTINO STRUCCANTE
VISO IN COTONE BIOLOGICO

COD. GUANTSTRUC

La morbidezza del cotone lo rende 
particolarmente delicato e soffice 
sulla pelle, garantendo un’azione 
dolce ma efficace. Perfetto da usare 
insieme a un detergente struccante, 
la sua forma compatta lo rende ideale 
per struccare anche le palpebre e il 
contorno occhi con precisione.

Linea Viso - Accessori 

Pennello viso in setole
artificiali specifico per 
trattamenti viso.
Tecnologia di produzione 
NICHEL FREE, al fine di 
minimizzare al massimo i
rischi di allergie e reazioni 
sulle pelli sensibili. 
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Linea Viso - Lash - kalentin

KALENTIN TINTE PER CIGLIA 
E SOPRACCIGLIA VEGANE
Tubetto 30 ml

Tinta per ciglia e sopracciglia senza PPD 
e Resorcinol (Legge USA)
Nuova formula PPD E Resorcinol free
Da usare in abbinamento con
Oxidant Cream 3%
Tempi di posa:
10 - 15 minuti per ciglia e sopracciglia 
senza laminazione
6-8 minuti per ciglia e sopracciglia post-
laminazione

COD. KALTINTAVEGDBLUNERO BLU

COD. KALTINTAVEGDBLONBIONDO SCURO

COD. KALTINTAVEGBROWNCASTANO

COD. KALTINTAVEGBLACKNERO

COD. KALTINTABEGDARKBCASTANO SCURO

KALENTIN OXIDANT
CREAM 3% ATTIVATORE OSSIDANTE

L’attivatore ossidante in crema, è stato sviluppato
per essere utilizzato con l’intera linea di tinte
classiche Kalentin, così da assicurare il miglior
risultato.
Tempi di posa: 6 minuti

COD. KALOXICREAM3%

KALENTIN TINT STAIN 
REMOVER - SMACCHIATORE 
PER TINTA - 20 ml

Smacchiatore di tinta per ciglia e 
sopracciglia, ideato per rimuovere le 
macchie di tinta per ciglia e sopracciglia 
dai silicon pads e dagli altri strumenti. 
Tenere in posa per pochi minuti, 
dopodiché procedere alla pulizia ed al 
risciacquo con acqua. 

COD. KALTINTREMOV20

KALENTIN VEGAN PADS
STAIN REMOVER PADS 75 pz.

Formulati per pulire accuratamente e delicatamente ciglia e sopracciglia 
da accumuli di proteine, olii e residui di sporco. Il loro utilizzo è essenziale 
per preparare ciglia e sopracciglia ai trattamenti di KLC laminazione ciglia, 
extension ciglia, extension sopracciglia e mascara semipermanente, 
garantendo un risultato ottimale. Utilizzare i Protein Remover dischetti 
dopo aver rimosso completamente residui di trucco da occhi e ciglia.
Istruzioni di utilizzo:
Utilizzare ad occhi chiusi, strofinando delicatamente ciglia e sopracciglia 
prima del trattamento.

COD. KALPROTREMOVPAD

KALENTIN KIT VEGANO LAMINAZIONE CIGLIA

Con questo kit si possono fare 30 applicazioni
Il Kit contiene:
1 Vegan Express Bonding Gel 10ml
1 Vegan Quick Lifting Balm 15ml
1 Vegan Volume Fixer 15ml
1 Vegan Moisturising Serum 15ml
1 Stubborn Lashes Bonding Gel 5ml
1 Tinta nero/blu 30ml
1 Attivatore per tinta 30ml
1 Uncinetto GENIE
8 Silicon pads riutilizzabili
30 Paia di patch vegani con Aloe e Vit. C
30 Scovolini mascara vegani in bamboo
100 Puntine sostituibili e vegane - pennello cotone
200 Puntine sostituibili e vegane - micropennello ø1,2mm
2 Manici in acciaio, per puntine
1 Mousse detergente ciglia e sopracciglia
1 Pennello per detersione
1 Cosmetic box

COD. KALVEGANLAMKIT

KALENTIN KIT VEGANO LAMINAZIONE SOPRACCIGLIA

Con questo kit si possono fare 20 applicazioni
Il Kit contiene:
1 Vegan brow Bonding Gel 10ml
1 Vegan Brow Shaper 20ml
1 Vegan Brow Fixer 20ml
1 Vegan Brow Serum 20ml
30 Scovolini vegani in bamboo per ciglia e sopracciglia
100 puntine sostituibili vegane
2 Manici in acciaio, per puntine
1 Pennello pulizia ciglia e sopracciglia
1 Mousse detergente ciglia e sopracciglia 
1 Spazzola / pettine per sopracciglia

COD. KALPROKITBROLAM
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KALENTIN KIT VEGANO LAMINAZIONE SOPRACCIGLIA

Con questo kit si possono fare 20 applicazioni
Il Kit contiene:
1 Vegan brow Bonding Gel 10ml
1 Vegan Brow Shaper 20ml
1 Vegan Brow Fixer 20ml
1 Vegan Brow Serum 20ml
30 Scovolini vegani in bamboo per ciglia e sopracciglia
100 puntine sostituibili vegane
2 Manici in acciaio, per puntine
1 Pennello pulizia ciglia e sopracciglia
1 Mousse detergente ciglia e sopracciglia 
1 Spazzola / pettine per sopracciglia

Linea Viso - Lash -  Pinzette e accessori

STALEKS PRO EXPERT 10 EYELASH 
LIFTING TOOL

Strumento multifunzionale per il lifting delle ciglia.
La punta appuntita consente di separare 
facilmente le ciglia. Angolo di piegatura dell’ago 
ottimale per un utilizzo più confortevole. Una 
comoda impugnatura con tacche migliora il 
fissaggio dello strumento nella mano del tecnico.
Le dimensioni compatte facilitano il trasporto e lo 
stoccaggio dello strumento. Acciaio inossidabile 
ad alta lega. Resistente alla sterilizzazione in forno 
a secco e autoclave. Può essere sottoposto a 
disinfezione con mezzi speciali. Consigliato per le 
procedure di cura delle ciglia.

COD. STKLTE10

STALEKS PROFESSIONAL PINZETTA CIGLIA 41
TYPE 10 BORDI APPUNTITI

Pinzetta ausiliare per evidenziare le ciglia naturali.

COD. STKTE4110

STALEKS PROFESSIONAL PINZETTA CIGLIA 44 
TYPE 12 PUNTE IN FIBRA FORMA A L

Pinzetta professionale per ciglia con nano-nodi (forma a L).
È dotata di nano-nodi all’interno delle alette, che facilitano 
notevolmente la cattura delle ciglia e la formazione di un fascio.
La nuova tecnologia con speciali nano-nodi sulle alette garantisce 
una presa sicura senza arricciare le ciglia. Adatto per la creazione 
di ciglia voluminose o mega voluminose. Cattura le ciglia con 
grande precisione; consente di selezionare le ciglia più sottili per 
ottenere volume. Comodo anche per i principianti, efficace per 
lavorare con tutte le tecniche di ciglia. I bordi sottili consentono 
di lavorare negli angoli esterni e interni dell’occhio. Chiusura 
morbida e scorrevole e riduzione dell’affaticamento della mano 
durante l’uso grazie alle tre scanalature a raggio sul corpo della 
pinzetta. La finitura satinata opaca è piacevole al tatto, non 
abbaglia sotto la luce e impedisce di scivolare in mano.

COD. STKTE4412

STALEKS PROFESSIONAL PINZETTA CIGLIA 45 
TYPE 1 PUNTE IN FIBRA CURVA

Pinzetta professionale per ciglia con nano-nodi (curva).
È dotata di nano-nodi all’interno delle alette, che facilitano 
notevolmente la cattura delle ciglia e la formazione di un fascio.
La nuova tecnologia con speciali nano-nodi sulle alette garantisce 
una presa sicura senza arricciare le ciglia. Adatto per la creazione 
di ciglia voluminose o mega voluminose. Cattura le ciglia con 
grande precisione; consente di selezionare le ciglia più sottili per 
ottenere volume. Comodo anche per i principianti, efficace per 
lavorare con tutte le tecniche di ciglia. I bordi sottili consentono 
di lavorare negli angoli esterni e interni dell’occhio. Chiusura 
morbida e scorrevole e riduzione dell’affaticamento della mano 
durante l’uso grazie alle tre scanalature a raggio sul corpo della 
pinzetta. 

COD. STKTE451

STALEKS PROFESSIONAL PINZETTA 
CIGLIA 45 TYPE 2 PUNTE IN FIBRA 
FORMA L

Pinzetta professionale per ciglia con nano-nodi (a forma 
di L). È dotata di nano-nodi all’interno delle alette, 
che facilitano notevolmente la cattura delle ciglia e 
la formazione di un fascio. La nuova tecnologia con 
speciali nano-nodi sulle alette garantisce una presa 
sicura senza arricciare le ciglia. Adatto per la creazione 
di ciglia voluminose o mega voluminose. Cattura le ciglia 
con grande precisione; consente di selezionare le ciglia 
più sottili per ottenere volume. Comodo anche per i 
principianti, efficace per lavorare con tutte le tecniche 
di ciglia. I bordi sottili consentono di lavorare negli 
angoli esterni e interni dell’occhio. Ha un’impugnatura 
ergonomica e una maggiore visibilità nell’area di lavoro.

COD. STKTE452

HYDROGEL EYE PATCH

I cerotti in tessuto non tessuto sono un prodotto utilizzato principalmente per proteggere la 
delicatissima zona sotto gli occhi e per proteggere la linea delle ciglia inferiori. Contengono 
valori nutrizionali che nutrono la delicata zona del contorno occhi, lasciando la pelle compatta 
e riducendo le borse e la comparsa di rughe intorno agli occhi. Sono sagomate per adattarsi al 
profilo del viso, non si staccano durante il trattamento e offrono comfort durante la procedura.

COD. PATCHOIDRO

PATCH OCCHI PER LAMINAZIONE
Conf. 100 pz.

Realizzati in un materiale delicato e impermeabile. 
Perfettamente sagomati e adattati alla forma 
degli occhi. Si consiglia di inumidire i dischetti con 
acqua o crema. Aderiscono molto bene alla pelle e 
non si spostano durante il trattamento.

COD. INTER459

NASTRO CARTA PER
LAMINAZIONE CIGLIA

Nastro medico realizzato con un materiale 
molto delicato. È anallergico e non irrita la pelle 
delicata sotto gli occhi della cliente.
Utilizzato per isolare le ciglia inferiori da 
quelle superiori o per sostenere la palpebra 
superiore cadente. Il nastro è un accessorio 
indispensabile e fondamentale utilizzato 
durante il trattamento di extension ciglia e non 
solo. Adatto anche al trattamento lifting ciglia, 
laminazione e botox.

COD. INTER3193
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Linea Epilazione 

IDEALE PER CHI HA PROBLEMI DI VENE E 
CAPILLARI SENSIBILI.
Produce una naturale esfoliazione della 
pelle. Lo zucchero e il miele, idratanti e 
decongestionanti, svolgono un’azione 
lenitiva e ricostituente dell’epidermide. 
La pelle risulterà perfettamente epilata, 
estremamente morbida ed idratata.

BIO SUGAR PASTE
BARATTOLO 400 ml

COD. SUGAR400

RICARICA BIO
SUGAR PASTE
CARTUCCIA 100 ml

COD. SUGAR100
IDEALE PER CHI HA PROBLEMI 
DI VENE E CAPILLARI 
SENSIBILI.
Produce una naturale esfoliazione 
della pelle. Lo zucchero e il miele, 
idratanti e decongestionanti, 
svolgono un’azione lenitiva e 
ricostituente dell’epidermide. 
La pelle risulterà perfettamente 
epilata, estremamente morbida 
ed idratata.

SCALDACERA MANIPOLO
SUGAR PASTE

COD. MANSUGAR
Manipolo specifico per mantenere una bassa 
temperatura costante, ideale per pasta di zucchero in 
ricarica, ne evita la caramellizzazione. 

Miele
Clorofilla
Titanio rosa
Bronze
Black orchid
Gold
Vaniglia

COD. MIELEPERL800
COD. CLOROPERL800
COD. TITANIOPERL800
COD. BRONZEPERL800
COD. BLACKOPERL800
COD. GOLDPERL800
COD. VANILLAPERL800

CERA IN PERLE
BRASILIANA HQ 800 gr

La vera e unica ceretta brasiliana, senza strisce! 
Adatta a tutti i tipi di pelle, dallo strappo morbido e 
chirurgico e a basso impatto termico sulla pelle.
La ceretta brasiliana SkinSystem, grazie all’elevato 
coefficiente di adesione, ingloba lo stelo del 
pelo senza aderire alla pelle, garantendo così 
un’epilazione indolore. Precisa anche in presenza di 
peli particolarmente corti e tenaci. Ideale in estate 
perché non rovina l’abbronzatura. Indicata nei casi 
di pelle particolarmente sensibile e per le prime 
epilazioni. Adatta alle depilazioni maschili.

LA MIGLIOR
CERA

BRASILIANA!

CERA DEPILATORIA HQ
IN CARTUCCIA 100 ml

CERA DEPILATORIA HQ
98% naturale con Acido Ialuronico
IN BARATTOLO 400 ml

CERA DEPILATORIA HQ
IN BARATTOLO 400 ml

Prodotto “Made in Italy”. 
Basso punto di fusione.
La speciale texture garantisce una facile e
comoda stesura e un’ottima adesione al pelo
per una depilazione perfetta.

Black Orchid
Olio d’oliva bio
Titanio rosa
Zinco perla
Miele 

COD. BLACKO400
COD. OLIVA400
COD. TITANIO400
COD. ZINCO400
COD. MIELE400
COD. GOLDS400Gold shine

Bitalco COD. BITALCO400

NOVITÀ!

Aloe Vera
Burro di Karitè
Uva

COD. ALOE400AI
COD. BURROKAR400AI
COD. UVA400AI

NOVITÀ!

CON

ACIDO IALURONICO

Cera liposolubile di altissima qualità con una 
formulazione innovativa e naturale al 98% + 
acido ialuronico. Adatta a tutti i tipi di pelle e 
particolarmente indicata per le pelli più sensibili e 
delicate.  Dalla consistenza morbida e cremosa è 
facilissima da stendere ed assicura un’epilazione 
naturale sicura, efficace e delicata. 

L’assenza di petrolati e siliconi, oltre alla 
profumazione senza allergeni, rende questa cera 
adatta alle pelli delicate.

L’acido ialuronico assicura l’idratazione dei 
tessuti cutanei e contribuisce alla levigatezza e 
all’elasticità della pelle.  

•Senza petrolati
•Senza siliconi
•Senza conservanti
•Senza ingredienti di derivazione
  animale
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Olio di oliva bio
Miele
Titanio rosa
Clorofilla
Micromica
Zinco perla
Gold shine
Black orchid micromica
Talco cera
Azulene
Geranio

COD. OLIVA100
COD. MIELE100
COD. TITANIO100
COD. CLORO100
COD. MICRO100
COD. ZINCO100
COD. GOLDS100
COD. BLACKO100
COD. TALCO100
COD. AZULENE100
COD. GERAN100

Frutti di Bosco
Aloe Vera

COD. FBOS100
COD. ALOE100

Uva (con A. Ialuronico) COD. UVA100AI
Burro di Karitè (con A. Ialuronico) COD. BURROKAR100AINOVITÀ

NOVITÀ

2 NOVITÀ

CON ACIDO 

IALURONICO



Rotolo per epilazione 
in tnt alta qualità- uso 
professionale
prodotto 100% pet 
con l’utilizzo di materia 
prima certificata 
OEKO TEX delle fibre 
e assenza di leganti 
chimici.

ROTOLO EPILAZIONE HQ 80 gr

COD. DEP00090

ROTOLO EPILAZIONE HQ 90 gr

COD. DEP00080

STRISCE PER EPILAZIONE 
ALTA QUALITÀ 7X20 cm
80 gr - 400 pz

COD. DEP00400

In TNT alta qualità 
per uso professionale. 
Prodotto 100 % 
PET con l’utilizzo 
di materia prima 
certificata OEKO TEX 
delle fibre e assenza 
di legami chimici.

COD. ODCN500

OLIO DOPOCERA NEUTRO
FLACONE CON DOSATORE
500 ml

Dopo la depilazione la pelle 
del corpo risulta stressata, 
spesso arrossata e comunque 
provata dal trauma dello 
strappo dei peli. Applicare 
questo prodotto aiuta a 
rimuovere i residui di cera e 
a nutrire e reidratare la pelle. 
Lascia inoltre un delicato 
profumo fiorito ed estivo e 
grazie all’estratto vegetale di 
Calendula lenisce e mitiga i 
rossori. 

Lozione ricca di Papaina per 
combattere la ricrescita dei peli 
superflui. Contiene anche estratto 
di Camomilla e Ruta per un’azione 
lenitiva.

Modo d’uso: Si usa dopo la depilazione 
con un delicato massaggio di poche 
gocce sulle parti interessate.

LOZIONE RITARDANTE PAPAINA.
PAPAINA, CAMOMILLA, RUTA, 
FLACONE 50 ml

COD. PAPAINA

GEL PRECERA ALOE VERA
CON DOSATORE 500 ml

COD. GELPREALOE

Prodotto studiato per la 
preparazione alla depilazione. Si 
assorbe e asciuga velocemente 
e lascia la pelle pulita, morbida e 
igienizzata. Contiene un delicato 
profumo di The e Agrumi ed 
estratti vegetali di Calendula e Aloe 
per un’azione calmante e lenitiva.

Linea Epilazione

Rotolo per epilazione 
in tnt alta qualità- uso 
professionale
prodotto 100% pet 
con l’utilizzo di materia 
prima certificata 
OEKO TEX delle fibre 
e assenza di leganti 
chimici.

PREZZO
SHOCK!PREZZO

SHOCK!

Polvere naturale vellutante pre-epilazione, 
prepara la pelle assorbendo l’umidità 
residua e creando una barriera protettiva 
contro la formazione di rossori e irritazioni. 
La speciale e innovativa formulazione ricca 
di microsfere, prepara il pelo all’estrazione 
rimuovendo impurità e assorbendo umidità 
e sebo in eccesso.

Principi attivi:
Caolino, silicio, talco, amido di mais 
pregelatinizzato

B-POWDER POLVERE
VELLUTANTE PRECERA - 150 gr.

COD. BPOWDER

COD. EMCA500

Crema fluida a base di estratti vegetali 
di Camomilla e Vaniglia. Lascia la pelle 
del corpo liscia, morbida e tonica. 
Aiuta a ristabilire il giusto grado di 
idratazione. Si assorbe velocemente. 
E’ funzionale come dopocera ma 
ottima come crema corpo dopo bagno. 
Contiene un dolce profumo di vaniglia 
che dona una immediata sensazione di 
fresco e pulito.

EMULSIONE FLUIDA CAMOMILLA 
E VANIGLIA - FLACONE CON 
DOSATORE 500 ml

COD. EMPE500

EMULSIONE FLUIDA PESCA
FLACONE CON
DOSATORE 500 ml

Crema fluida multivitaminica ricca 
di Vitamina “E” e “A”. Lascia la pelle 
del corpo liscia, vellutata e tonica. 
Aiuta a ristabilire il giusto grado di 
idratazione. Si assorbe velocemente. 
E’ funzionale come dopocera ma 
ottima come crema corpo dopo 
bagno. Contiene un dolce profumo 
di pesca che dona una immediata 
sensazione di fresco e pulito.

EMULSIONE FLUIDA GELSO 
NERO E MALVA - FLACONE 
CON DOSATORE 500 ml

Crema fluida a base di estratti vegetali 
di Gelso Nero e Malva. Lascia la pelle 
del corpo liscia, morbida e tonica. 
Aiuta a ristabilire il giusto grado di 
idratazione. Si assorbe velocemente. 
E’ funzionale come dopocera ma 
ottima come crema corpo dopo bagno. 
Contiene un dolce profumo di cocco 
che dona una immediata sensazione di 
fresco e pulito.

COD. EMGE500

COD. EMFB500

Crema fluida e rinfrescante, rimuove 
delicatamente impurità della pelle e 
residui di cera.

COD. EMMT500

EMULSIONE FLUIDA FRUTTI DI 
BOSCO - FLACONE CON
DOSATORE 500 ml

Crema fluida a base di estratti vegetali 
di Calendula e Mirtillo. Lascia la pelle del 
corpo liscia, morbida, tonica e profumata. 
Aiuta a ristabilire il giusto grado di 
idratazione e si assorbe velocemente. 
E’ funzionale come dopocera ma ottima 
come crema corpo dopo bagno.

EMULSIONE FLUIDA AL 
MENTOLO - FLACONE CON
DOSATORE 500 ml

CERA DEPILATORIA HQ
IN CARTUCCIA 100 ml
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COD. BURROKAR100AI

ROTOLO EPILAZIONE
HQ COLORATO 90 gr
TIFFANY COD. DEP0090TIFF
PINK COD. DEP0090PINK
YELLOW COD. DEP0090YELL



Linea Epilazione 

SPATOLA STENDICERA CURVA
RIGIDA IN ACCIAIO INOX
MANICO IN LEGNO - Lunghezza 21 cm

COD. SPACE21

SPATOLA STENDICERA RETTA
FLESSIBILE IN ACCIAIO INOX
CON MANICO IN LEGNO - Lunghezza 19 cm

COD. SPACE19

8Speciale 

trattamenti
Laser GEL LIQUIDO TRASPARENTE 

PER LUCE PULSATA, LASER E 
ULTRASUONI
FLACONE 1000 ml

COD. GELULTRA1000
COD. BGELULTRA5000

GEL LIQUIDO TRASPARENTE 
PER LUCE PULSATA, LASER E 
ULTRASUONI
TANICA MORBIDA 5000 ml 

5 LITRI

CREMA POST EPILAZIONE
SPECIFICA TRATTAMENTI 
LASER
Papaia, Collagene, Vitamina E
FLACONE 500 ml

COD. CRLASER500

COD. CRLASER200

ALBA MEDICAL RASOI
MONOUSO BILAMA
NON STERILI CON
CAPPUCCIO PROTETTIVO
conf. 100 pezzi

COD. RASOIconf. 100 pz.

AGHI BALLET PER
ELETTROEPILAZIONE
ACCIAIO, Conf. 50 pz.

K2	 COD. INOXK2
K3	 COD. INOXK3

Aghi Ballet monouso in acciaio inox per 
elettroepilazione, sterili e confezionati 
singolarmente. Realizzati in un unico corpo, 
garantiscono un’ottima conducibilità e 
permettono l’utilizzo di potenze inferiori. 
L’inserimento è delicato, preciso e indolore.
Si consiglia l’utilizzo su soggetti con pelle sana 
e robusta.

AGHI BALLET PER
ELETTROEPILAZIONE
SCHERMATI, Conf. 50 pz.

K2	 COD. SCHEK2
K3	 COD. SCHEK3

Aghi Ballet monouso per elettroepilazione, sterili 
e confezionati singolarmente. Realizzati in corpo 
unico permettono un’ottima conducibilità e 
l’utilizzo di potenze inferiori.
Gli aghi Ballet si prestano a trattamenti prolungati 
e consentono un’introduzione delicata nel follicolo, 
particolarmente indicati per i soggetti con elevata 
sensibilità.

K2	 COD. GOLDK2
K3	 COD. GOLDK3
Aghi Ballet monouso per elettroepilazione, 
sterili e confezionati singolarmente. Realizzati 
in un unico corpo, sono placcati in oro a 24 
carati e senza nichel. Indicati per i soggetti che 
soffrono di allergie e che presentano particolare 
sensibilità agli aghi in acciaio inossidabile.

AGHI BALLET PER
ELETTROEPILAZIONE
ORO Conf. 50 pz.

Flacone
500 ml

Flacone
200 ml

NOVITÀ

PREZZO
SHOCK!

PREZZO
SHOCK!

PINZETTE TOP QUALITY
ACCIAIO INOX misura 9,5 cm

COD. PO51054
PUNTA OBLIQUA

COD. PR51055
PUNTA RETTA

COD. PS101
PUNTA A SPILLO

COD. PG20004R 
PUNTA A GRANCHIO
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MULTI ROLLER MANIPOLO
SCALDACERA MODULARE

Scaldacera modulare Multi Roller, per 
cartucce a rullo da 100ml.

Caratteristiche:
Termostato regolabile da 60°C a 105°C
Indicatore della temperatura su display
Base di ricarica con possibilità di utilizzo 
modulare: è possibile collegare 2 o più 
manipoli

COD. MULTIROLLER

Scaldacera digitale per barattoli da 400 ml
Con contenitore estraibile per cera a caldo.
Termostato regolabile.
Display digitale.

COD. SCALDIG400

+ +

CERCHIETTO SALVACERA
100 pz.

COD. SALVB100

FOGLI TERMICI PER
SCALDACERA Conf. 100 pz.

COD. FOGLTERM

SPATOLA STENDICERA 
CORPO IN LEGNO
CONF. 100 pz.

COD. SPLG

SPATOLA STENDICERA
VISO IN LEGNO
CONF. 50 pz.

COD. SPLV

SCALDACERA
PROFESSIONALE
DIGITALE-BARATTOLO 400 ML

Scaldacera professionale con regolazione
della temperatura da 0°C a 110°C.
Per barattoli da 400 ml con contenitore
estraibile per cera a caldo.
Utilizzabile per fluidificare cera solida 
nell’apposito contenitore estraibile,
oppure per sciogliere la cera in barattolo 
nell’apposito alloggio.

SCALDACERA PROFESSIONALE
BARATTOLO 400 ml

COD. SCALD400

É possibile collegare

fino a 5 manipoliNOVITÀ

SCALDACERA SET PROFESSIONALE
TRE MANIPOLI CON BASE

Per ricariche a cartuccia 
da 100ml 
Scalda in 15-20 minuti
Con base di ricarica tripla

COD. TRIOROL1

Linea Epilazione

COD. RASOI

SPATOLA IN LEGNO
VISO SOTTILE
CONF 100 pz.

COD. SPLVP  

SOLVENTE PER 
PULIZIA
APPARECCHIATURE
FLACONE 1000 ml

Liquido di pulizia formulato 
per rimuovere i residui di 
cera dalle apparecchiature, 
dai tessuti e da qualsiasi tipo 
di superficie di lavoro.

COD. SOLVCERA

NOVITÀ!
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FANGO DRENANTE
Alga, Rusco, Edera, Luppolo,
Guaranà Barattolo 500 ml

Il fango drenante svolge una forte azione 
di ripristino della microcircolazione 
superficiale dei tessuti, favorendo 
l’eliminazione dei liquidi in eccesso. Previene 
e progressivamente combatte gli inestetismi 
cutanei dovuti al rilassamento cutaneo e alle 
adiposità localizzate con risultati visibili già 
dai primi trattamenti.

Linea Corpo - Scrub e Fanghi

COD. SCRUBC500

SCRUB CORPO AL SALE 
RASSODANTE
Sale dell’Himalaya, Sale 
Marino, Olio di Bergamotto, 
Olio di Menta
Barattolo 500 ml

Straordinario scrub che aiuta il rinnovo 
cellulare e combatte con grande efficacia 
gli inestetismi del corpo dovuti alla 
Cellulite e al rilassamento cutaneo. Lascia 
la pelle liscia, morbida e soda già dalla 
prima applicazione.

COD. SCRUBR500

SCRUB NUVOLA - SALE MARINO
Barattolo 250 ml

Scrub corpo ad azione rinnovamento 
cellulare, da utilizzare sotto la doccia, 
la sua innovativa texture a contatto con 
l’acqua crea una leggera schiuma per 
detergere il corpo, gli attivi presenti 
all’interno dello scrub aiutano a drenare 
i liquidi in eccesso donando una 
sensazione di gambe molto leggere.

COD. SCRUBN250

COD. FANGD500

FANGO CELLULITE
Centella, Ippocastano, Alghe,
Luppolo, Carota, Salvia
Barattolo 500 ml

Il fango cellulite svolge una forte azione 
di ripristino della elasticità superficiale 
dei tessuti. Favorisce l’idratazione e la 
tonicità. Previene e progressivamente 
combatte gli inestetismi cutanei dovuti 
alla cellulite con risultati visibili già dai 
primi trattamenti.

COD. FANGC500

FANGO TERMALE CELLULITE
A base di argilla, fitocomplessi, 
acque termali. Secchio 5 Kg

Fango termale cellulite a base di 
argilla, fitocomplessi, acque termali. La 
formulazione, utilizzando le proprietà 
osmotiche delle acque termali, 
contribuisce a ridurre gli inestetismi della 
cellulite come la pelle a buccia d’arancia 
e l’ipotonicità della pelle.

COD. FANGOT5000

FANGO GEL CORPO
ELASTICIZZANTE CAPSICUM LINE

COD. CAPSFANGO500

Barattolo 500 ml

SCRUB CORPO
ELASTICIZZANTE
CAPSICUM LINE

Straordinario scrub corpo con azione di 
rinnovamento cellulare, da utilizzare sotto la 
doccia. La sua innovativa texture crea, a contatto 
con l’acqua, una leggera schiuma per detergere 
il corpo. Arricchito con il potere rivitalizzante 
ed energizzante del peperoncino (Capsicum 
Annuum), questo scrub dona alla pelle un aspetto 
più tonico e compatto.

COD. CAPSCRUB200

Barattolo 200 ml

FANGO DRENANTE
Alga, Rusco, Edera, Luppolo,
Guaranà. Secchio 3 Kg

Il fango drenante svolge una forte azione di 
ripristino della microcircolazione superficiale 
dei tessuti, favorendo l’eliminazione dei liquidi in 
eccesso Previene e progressivamente combatte 
gli inestetismi cutanei dovuti al rilassamento 
cutaneo e alle adiposità localizzate con risultati 
visibili già dai primi trattamenti.

COD. FANGOD3KG

Fango Gel Elasticizzante al peperoncino
(Capsicum Annuum). Gli ingredienti naturali, 
arricchiti con l’intenso calore del peperoncino, 
rendono questa formulazione unica. La 
combinazione delle proprietà purificanti del 
fango con l’effetto tonificante del peperoncino, 
contribuiscono a rendere la pelle morbida, liscia 
ed elastica.

5 Kg

SCRUB CORPO AL SALE 
CELLULITE
Sale dell’Himalaya, Sale
Marino, Olio di Argan
Barattolo 500 ml

Straordinario scrub per il corpo a base di 
Sale Rosa dell’Himalaya, Sale Marino e 
Olio di Argan. Aiuta il rinnovo cellulare, e 
combatte con straordinaria efficacia gli 
inestetismi del corpo dovuti alla Cellulite. 
Lascia la pelle liscia, morbida e soda già 
dalla prima applicazione.

3 Kg

GUANTO IN MISTO COTONE

Guanto misto cotone per la detersione 
quotidiana del corpo: morbidezza e praticità 
per una pulizia delicata e rinvigorente della 
pelle. Realizzato con una combinazione di 
cotone naturale e fibre sintetiche, questo 
guanto è ideale per esfoliare e massaggiare 
la pelle con delicatezza.

COD. GUANTOMISTCOT
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Linea Corpo - Creme

COD. CMASRI500

CREMA MASSAGGIO RASSODANTE
Centella, Ippocastano, Carota, Salvia
Barattolo 500 ml

Crema corpo specifica per combattere gli 
inestetismi del corpo dovuti a rilassamento 
cutaneo. Ottima dopo diete o dimagrimenti veloci. 
Indicata per massaggi veloci grazie alla sua texture 
molto morbida. Si assorbe velocemente, non unge 
e lascia la pelle liscia, morbida e tonica.

COD. CMASRA500

CREMA CORPO SUPERRAPIDA
PRO FOSFATIDILCOLINA
Barattolo 250  ml

COD. CFOSR250

La fosfatidilcolina è uno dei principi
attivi più potenti per sciogliere gli 
accumuli adiposi. Lavorando in sinergia 
con i pregiati estratti vegetali presenti in 
formulazione, questo attivo ti consentirà 
di raggiungere risultati visibili e 
misurabili in poche applicazioni.

CREMA CORPO TRIFASICA
BARATTOLO 250  ml

COD. CTRI250
Crema corpo studiata per
unire tre trattamenti in uno,
un mix di attivi che rendono
il cosmetico unico e inimitabile. Risultati 
assicurati in tempi brevi. All’interno contiene 
una piacevole fragranza che rende il 
massaggio rilassante e avvolgente.

CREMA CORPO RIMODELLANTE 
Estratti di pianta carnivora
Barattolo 250 ml

COD. CCARN250

CREMA CORPO ELASTICIZZANTE
CAPSICUM LINE
Crema Corpo Elasticizzante arricchita con l’intenso 
calore del peperoncino (Capsicum annuum). 
Questa crema leggera e idratante si assorbe 
rapidamente lasciando la tua pelle morbida, 
elastica, tonica e delicatamente profumata.

COD. CAPSCREMA500
Barattolo 500 ml

COD. CAPSCREMA200
Barattolo 200 ml

CREMA MASSAGGIO NEUTRA
Caffeina, Guaranà
Barattolo 500 ml

Crema massaggio neutra adatta per 
un massaggio generico. Grazie alla sua 
formulazione bilanciata ha un’elevata 
scorrevolezza ed un’alta resa. Contiene 
anche estratto di Guaranà e Caffeina 
per un’azione drenante. Lascia la pelle 
liscia morbida e aiuta a ridare tonicità ai 
tessuti rilassati in sinergia con il sapiente 
massaggio dell’estetista.

CREMA MASSAGGIO CELLULITE
Limone, Alghe, Rusco, Salvia
Barattolo 500 ml

Crema massaggio ricca di estratti vegetali 
particolarmente attivi contro tutti gli inestetismi della 
pelle. La nostra crema massaggio cellulite aiuta a 
ridurre la pelle a buccia d’arancia, in quanto rigenera 
i tessuti e agisce in modo mirato sulle zone colpite, 
soprattutto su cosce e glutei. Così facendo lo strato 
connettivo della pelle si riattiva, si ossigena e si 
rigenera. Grazie al massaggio anticellulite vengono 
drenati i liquidi in eccesso, eliminando così le scorie e 
le tossine che causano infiammazione.

COD. CMASN500 COD. CMASC500

CREMA MASSAGGIO 
RISCALDANTE
Edera, Ippocastano, Alghe,
Caffeina, Guaranà
Barattolo 500 ml

Emulsione ricca di estratti vegetali
attivi contro gli inestetismi cutanei dovuti a 
cellulite ed adiposità localizzate. Ha un’azione 
riscaldante forte durante l’applicazione per 
permettere una maggiore efficacia agli attivi. 
Lascia la pelle morbida, liscia e tonica. Grazie 
alla sua formulazione bilanciata ha un’alta resa 
e velocità di applicazione.

EXTRA LIGHT CREMA MOUSSE
Vite rossa, ippocastano, rusco
Flacone 180 ml

Mousse idratante extra light, dona alla pelle 
luminosità e tono. Ricca di principi attivi, Vite 
Rossa, Ippocastano e Rusco, ha proprietà lenitive e 
protettive. Gli attivi presenti all’interno donano alle 
gambe una sensazione di leggerezza mai provata 
prima. Adatta a tutti i i tipi di pelle, anche le più 
sensibili. La sua texture è stata studiata per dare una 
sensazione di leggerezza straordinaria.

COD. MOUSSEL

CRYO ACTIVE DRENA GEL
Ippocastano, Quercia Marina, Mentolo
Barattolo 250 ml

COD. CRYOGEL

Gel corpo extra freddo ad azione drenante e 
tonificante potenziata. Ricco di attivi fitoterapici, 
ottimo come trattamento degli inestetismi dovuti 
alla ritenzione idrica ed al rilassamento cutaneo. 
L’effetto extra freddo dona un immediata sensazione 
di benessere e leggerezza. 

Crema Corpo a base di fitocomposti 
ed estratto di Drosera Ramantacea 
specifica cosce e glutei. Questi 
principi attivi hanno la funzionalità 
di rimodellare il corpo in poche 
applicazioni. Infatti la pianta carnivora 
ha un ottimo effetto riducente e 
rimodellante.
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SINERGIA CORPO CELLULITE
Flacone 50 ml

COD. SINCEL
Straordinario mix di olii essenziali 
indicato per il trattamento-urto 
degli inestetismi cutanei dovuti alla 
ritenzione idrica. La sinergia di queste 
essenze stimolando il drenaggio e lascia 
la pelle tonica.

SINERGIA CORPO DRENANTE
Flacone 50 ml

COD. SINDRE

Straordinario mix di olii essenziali 
indicato per il trattamento-urto 
degli inestetismi cutanei dovuti alla 
cellulite. La sinergia di queste essenze 
stimolando il micro-circolo lasciano la 
pelle liscia e tonica.

SINERGIA GARCINIA
CAMBOGIA LIQUIDA
Flacone 30 ml

Sinergia concentrata a base di Garcinia cambogia. 
Grazie alla miscelazione con altri attivi vegetali 
permette di preservare tutte la funzioni al massimo 
delle sue potenzialità. La Garcinia è un derivato 
dell’acido citrico che si contraddistingue per la 
sua spiccata capacità a sciogliere gli accumuli di 
adiposità e cellulite localizzata. Aiuta a bruciare più 
velocemente i lipidi in eccesso.

COD. SINGAR

OLIO CORPO FORTE
CELLULITE
Flacone 500 ml

COD. OMASC500

COD. OMASD500

Olio massaggio specifico per il 
trattamento degli inestetismi
delle adiposità localizzate. 
Straordinario nella scorrevolezza
e nella resa. Aiuta, insieme alle 
creme specifiche, ad ottenere
risultati sorprendenti in poche 
sedute.

OLIO CORPO DRENANTE
Flacone 500 ml

Olio massaggio specifico per il 
trattamento degli inestetismi
del rilassamento cutaneo. 
Straordinario nella scorrevolezza
e nella resa. Aiuta, insieme alle 
creme specifiche, ad ottenere
risultati sorprendenti in poche 
sedute.

COD. OMASR500

OLIO CORPO RASSODANTE
Flacone 500 ml

OLIO CORPO
MANDORLE
DOLCI
Tanica 3 Lt.

COD. OMASM3LT

OLIO CORPO
MANDORLE DOLCI
Flacone 500 ml

COD. OMASM500
Olio emolliente, lenitivo, 
nutriente ed elasticizzante, 
particolarmente indicato nei 
casi di pelle secca. Ottimo per 
recuperare la tonicità cutanea. 
Restituisce morbidezza ed 
elasticità. Previene la comparsa 
delle smagliature. Senza 
coloranti e senza conservanti. 
Con aggiunta di olii essenziali e 
sinergie risulta formidabile per 
veicolarne i principi attivi.

Olio da massaggio potenziato 
per il trattamento degli 
inestetismi cutanei della cellulite. 
Straordinario nella scorrevolezza 
e nella resa. Aiuta, insieme alle 
creme specifiche, ad ottenere 
risultati sorprendenti in poche 
sedute.

Linea Corpo - Sinergie, Oli

OLIO CORPO
DRENANTE
Tanica 3 Lt.

COD. OMASD3LT
Olio massaggio specifico 
per il trattamento degli 
inestetismi delle adiposità 
localizzate. Straordinario 
nella scorrevolezza e 
nella resa. Aiuta, insieme 
alle creme specifiche, 
ad ottenere risultati 
sorprendenti in poche 
sedute.

NOVITÀ

TANICA 3 LT

Olio emolliente, lenitivo, 
nutriente ed elasticizzante, 
particolarmente indicato nei 
casi di pelle secca. Ottimo per 
recuperare la tonicità cutanea. 
Restituisce morbidezza 
ed elasticità. Previene la 
comparsa delle smagliature. 
Senza coloranti e senza 
conservanti. Con aggiunta di 
olii essenziali e sinergie risulta 
formidabile per veicolarne i 
principi attivi.

NOVITÀ

TANICA 3 LT

Gli Oli Essenziali Alba Cosmetics sono Oli di 
altissima qualità, tutti Made in Italy e Senza 
Parabeni.

OLI ESSENZIALI PURI

Ogni confezione contiene 3 bende imbustate singolarmente!
Nelle promo da 4 e 8 conf. puoi mixare le tipologie di bendaggi!

BERGAMOTTO	 Flacone 30 ml	 COD. OEBERGAMOTTO
CIPRESSO        		 Flacone 20 ml	 COD. OECIPRESSO
EUCALIPTO          		 Flacone 20 ml	 COD. OEEUCALIPTO
FINOCCHIO 		 Flacone 20 ml	 COD. OEFINOCCHIO
GINEPRO              		 Flacone 20 ml	 COD. OEGINEPRO
LAVANDA              		 Flacone 20 ml	 COD. OELAVANDA
LIMONE              		 Flacone 20 ml	 COD. OELIMONE
MELISSA		 Flacone 20 ml	 COD. OEMELISSA
PATCHOULI             	 Flacone 20 ml	 COD. OEPATCHOULI
SALVIA              		 Flacone 20 ml	 COD. OESALVIA
TEA TREE              		 Flacone 20 ml	 COD. OETEATREE
VERBENA              		 Flacone 20 ml	 COD. OEVERBENA
YLANG YLANG		 Flacone 20 ml	 COD. OEYLANG
ARANCIO DOLCE		 Flacone 30 ml	 COD. OEARANCIO
CAJEPUT              	 Flacone 30 ml	 COD. OECAJEPUT
MENTA PIPERITA	 Flacone 30 ml	 COD. OEMENTA
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OLIO CORPO FORTE
CELLULITE
Flacone 500 ml

OLIO CORPO RASSODANTE
Flacone 500 ml

BENDAGGIO RIDUCENTE CALDO
Vite Rossa, Caffeina,
Ginkgo, Guaranà
Conf. 3 bende - 7,5 m COD. BENRID

Bendaggio ad effetto caldo riducente, ideale 
per combattere le adiposità localizzate. 
Grazie alle proprietà della Vite Rossa, della 
Caffeina e del Guaranà favorisce il drenaggio 
dei liquidi e brucia i grassi. Il Ginkgo 
conferisce elasticità alla pelle e stimola il 
rinnovamento cellulare.

Ideale per snellire gambe e pancia, contrastare 
gli inestetismi della cellulite. La Fosfatidilcolina 
ha incredibili proprietà lipolitiche, in grado di 
promuovere l’idrolisi dei grassi. É noto che la 
riduzione di volume delle cellule di grasso è 
essenziale per contrastare la cellulite.

COD. BENFOS

BENDAGGIO ALLA
FOSFATIDILCOLINA
Conf. 3 bende - 7,5 m

Bendaggio riccho di estratti vegetali di Centella 
Asiatica, Ginseng e Guaranà, agiscono contro 
gli inestetismi del corpo (adiposità localizzate e 
rilassamento cutaneo) in modo pratico e veloce. 
La confezione contiene 3 bende imbibite da 7,5 m 
cadauna per una resa ottimale.

COD. BENDRE

BENDAGGIO DRENANTE
Centella, Ginseng, Guaranà
Conf. 3 bende - 7,5 m

BENDAGGIO CELLULITE FREDDO
Edera, Ippocastano, Menta Piperita
Conf. 3 bende - 7,5 m COD. BENCEL

Bendaggio ad effetto freddo e riccho di 
estratti vegetali di Ippocastano, Edera e 
Menta Piperita, agisce contro gli inestetismi 
della Cellulite in modo pratico e veloce. La 
confezione contiene 3 bende imbibite da 7,5 
m cadauna per una resa ottimale.

BENDAGGIO GARCINIA CAMBOGIA
Guaranà, Garcinia Cambogia,
Rusco, Centella Asiatica
Conf. 3 bende - 7,5 m COD. BENGAR

Bendaggio con estratti di Garcinia 
Cambogia, ideato per il trattamento delle 
adiposità localizzate. La confezione contiene 
3 bende imbibite da 7.5 mt cadauna per una 
resa ottimale.

BENDE MONOUSO 
Confezione 2 bende

COD. BENDA

FLUIDO BENDAGGI 
CELLULITE FREDDO
Caffeina, Edera, Alghe
Flacone 500 ml

Soluzione acquosa di estratti 
vegetali attivi contro gli 
inestetismi cutanei della 
Cellulite. Grazie alla Menta 
Piperita conferiscono durante 
l’applicazione un piacevole effetto
“freddo” che aiuta a riattivare il 
microcircolo superficiale.
Ottimo trattamento professionale
per iniziare un efficace protocollo 
cellulite.

COD. FBENC500

FLUIDO BENDAGGI 
DRENANTE
Centella, Ippocastano
Flacone 500 ml

Soluzione acquosa di estratti 
vegetali attivi contro gli inestetismi 
dovuti ad accumuli di grasso 
localizzato. Aiuta grazie alla 
Centella e all’Ippocastano ad 
eliminare i liquidi in eccesso, lascia 
la pelle liscia e tonica. Ottimo 
trattamento professionale per 
iniziare un efficace protocollo 
drenante.

COD. FBEND500

FLUIDO BENDAGGI
RASSODANTE
Salvia, Rusco, Luppolo
Flacone 500 ml

Soluzione acquosa di estratti vegetali 
attivi contro gli inestetismi del 
rilassamento cutaneo. Grazie al mix 
di Rusco, Luppolo e Salvia conferisce 
alla pelle del corpo già dalla prima 
applicazione un aspetto più tonico e 
giovane. Ottimo trattamento
professionale per iniziare un efficace 
protocollo rassodante.

COD. FBENR500

BENDAGGIO SALINO
Sali del Mar Morto, Alghe Rosse
Conf. 3 bende - 7,5 m COD. BENSAL

Bendaggio salino formulato per favorire il 
drenaggio linfatico. Contribuisce a ridurre
il gonfiore e la ritenzione idrica.
Le Alghe Rosse (Kappaphycus alvarezii) hanno
un effetto rivitalizzante e rimineralizzante e 
stimolano la circolazione sanguigna
contribuendo inoltre al rinnovamento cellulare.

Bendaggio ricco di estratti vegetali di Luppolo, 
Rusco e Salvia appositamente formulato 
per favorire il tono e l’elasticità della pelle. 
Contribuisce a ridurre e contrastare la flaccidità 
cutanea e a rassodare i tessuti rendendoli più 
tonici.

COD. BENRAS

BENDAGGIO RASSODANTE
Luppolo, Rusco, Salvia
Conf. 3 bende - 7,5 m

Bendaggio corpo al Peperoncino. È un trattamen-
to intensivo ideale per rassodare, tonificare e rivi-
talizzare la pelle. Arricchito con estratto di pepe-
roncino (Capsicum Annuum), questo bendaggio 
offre un’esperienza sensoriale straordinaria, che 
stimola la circolazione sanguigna, migliorando la 
compattezza, l’elasticità e la tonicità della pelle.

COD. CAPSBENDE

BENDAGGIO ELASTICIZZANTE
CAPSICUM LINE
Conf. 3 bende - 7,5 m

Ogni confezione contiene 3 bende imbustate singolarmente!
Nelle promo da 4 e 8 conf. puoi mixare le tipologie di bendaggi!

Linea Corpo - Bendaggi, Fluidi Bendaggi
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Linea Mani & Piedi

CREMA PIEDI MENTA PIPERITA
Timo, Menta, Limone, Lavanda
Barattolo 250 ml

COD. CPIEM250
Delicata emulsione a 
base di estratti vegetali 
rinfrescanti, lenitivi e 
ammorbidenti.
Lascia il piede morbido, 
asciutto e profumato. 
Previene e combatte il 
“cattivo odore”, favorisce 
il rinnovo cellulare. È una 
vera crema di bellezza 
per il piede.

WONDER SOCKS. CALZINO PIEDI
ESFOLIANTE IDRATANTE.
Confezione 2 “calzini” pre imbibiti

Trattamento intensivo esfoliante e purificante. L’acido 
salicilico e mandelico favoriscono il ricambio cellulare e 
levigano la pelle, mentre aloe vera e lavanda leniscono 
e idratano. L’estratto di melaleuca regala un’azione 
antibatterica naturale. Piedi subito più morbidi e freschi.

COD. WONDERSOCKS

COD. CRITALL

CREMA RIPARATRICE TALLONI
INTENSIVA A base di Urea 30%
Barattolo 200 ml

Trattamento intensivo a base di 
Urea al 30%, ideale per i talloni 
screpolati e fessurati. Dona 
idratazione profonda, leviga e 
ammorbidisce la pelle. Una vera 
crema di bellezza per il piede.

CREMA PIEDI NUTRIENTE
RINFRESCANTE
Canfora, Mentolo
Flacone 500 ml

COD. CRPIEDNUTRI500
Questa formula rivitalizzante offre 
un sollievo immediato, donando una 
sensazione di freschezza e benessere 
ai piedi affaticati. La canfora, con 
le sue proprietà antinfiammatorie 
e lenitive, lenisce istantaneamente 
la pelle, riducendo l’irritazione e il 
gonfiore. Il mentolo, invece, offre un 
effetto rinfrescante e tonificante, 
stimolando la circolazione e alleviando 
la sensazione di pesantezza.

NOVITÀ

CREMA PIEDI AVOCADO
Tubetto 50 ml

COD. CPIE50
Emulsione ricca di estratti vegetali.
È una vera crema di bellezza per 
i piedi, dal profumo inebriante di 
avocado e cetriolo.  Ammorbidisce, 
nutre e protegge. Si assorbe 
velocemente, non unge e  combatte la 
secchezza e le screpolature. 

IDEALE PER

RIVENDITA

CREMA MANI RISTRUTTURANTE
Burro di Karitè, Cera d’api, Aloe
Barattolo 250 ml

COD. CMANR250

Questa emulsione ricca di estratti vegetali e Cera d’Api è una vera 
crema di bellezza per le mani. Ammorbidisce, nutre e protegge. 
Si assorbe velocemente, non unge e combatte la secchezza e le 
screpolature.

CILIEGIA	 COD. CMANC50
LIMONE	 COD. CMANL50
VANIGLIA	 COD. CMANV50

CREMA MANI
In 3 delicate profumazioni
Tubetto 50 ml

Crema mani, ricca ed emolliente, a rapido 
assorbimento. La texture avvolge le mani come 
un velo dando una piacevole sensazione di 
comfort e un’immediata idratazione. La pelle 
risulta morbida e levigata. Applicare la crema 
sulle mani asciutte e massaggiare delicatamente 
fino a rapido assorbimento.

IDEALE PER

RIVENDITA

CREMA MANI NUTRIENTE
LENITIVA
Vitamina E
Flacone 500 ml

COD. CRMANIPROT500
La crema mani nutriente e
lenitiva avvolge la pelle con
un velo protettivo che aiuta a
ripristinare l’idratazione e a lenire
le irritazioni. La sua formula ricca
e riparatrice rigenera la pelle
secca e screpolata, lasciandola
morbida e vellutata. Protegge
dalle aggressioni esterne e dona
una sensazione di comfort.
Il delicato profumo di talco
avvolge le mani in una freschezza
avvolgente, per mani sempre
coccolate e morbide.

NOVITÀ

SCRUB PIEDI
Olio di Jojoba, Allantoina, Bardana,
Menta Piperita. Barattolo 250 ml
La formula unisce il potere emolliente dell’Olio di Jojoba, 
che nutre in profondità lasciando i piedi morbidi e vellutati, 
alla delicatezza dell’Allantoina, che favorisce il rinnovamento 
cellulare e lenisce la pelle ispessita. L’estratto di Bardana 
aiuta a detossinare e purificare, eliminando cellule morte e 
impurità. Il tutto è completato dalla Menta Piperita, che regala 
una sensazione di freschezza immediata e sollievo ai piedi 
affaticati.

COD. SCRUBP250

COD. GELTERMALE
Gel delicato ricco di hamamelis, centella, calendula e acqua 
termale, a facile assorbimento, dona energia e vitalità alle zone 
trattate. Gli estratti in esso contenuti, esplicano un’azione 
defaticante e protettiva del microcircolo donando una leggera 
freschezza e leggerezza a gambe gonfie e stanche.

GEL TERMALE FREDDO PIEDI E 
GAMBE - Hamamelis, Centella, 
Calendula, Acqua Termale
Barattolo 250 ml

UREA 30%
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Linea Mani & Piedi

SALI PODOLOGICI
BARATTOLO DA 1 KG
Sali da bagno profumati, arricchiti da
preziosi oli essenziali, aloe e vitamina E.
Hanno proprietà rinfrescanti e rigeneranti.
Donano immediatamente una
sensazione di freschezza e
benessere ai piedi gonfi e stanchi.

ERBE TOSCANE	 COD. SALIERBTOS
LATTE E MIELE	 COD. SALILATMIE
LAVANDA		  COD. SALILAVANDA
ARANCIA E CANNELLA	 COD. SALIARCAN 
LIME		  COD. SALILIME
MENTA		  COD. SALIMENTA

6 FRAGRANZE

CHE PIACERANNO

ALLE TUE CLIENTI!

SALI DA BAGNO E
PEDILUVIO CONF. 50 gr.

Sali da bagno e da pediluvio profumati.
Per un bagno rilassante e un’atmosfera da 
SPA.
The verde e pompelmo
Eucalipto e limone
Magnolia Fiori d’Arancio
Rosa Gardenia
Bergamotto 

COD. SALITHE
COD. SALIEUC
COD. SALIMAG
COD. SALIROSA
COD. SALIBER

IDEALE PER

RIVENDITA

VASCHETTA PER PEDILUVIO 
PEDINET
MISURE: 44x33x10 cm

COD. PEDINET1

COPRIVASCHETTA POLIETILENE 
ALTA DENSITÀ
conf. 100 pz.

COD. COPRIV100

IDROMASSAGGIO PIEGHEVOLE PER 
PIEDI RELAX

Vaschetta pieghevole per pediluvio. Il sitema 
ad infrarossi riscalda l’acqua e mantiene la 
temperatura costante e ideale per tutta la durata 
del trattamento. La funzione idromassaggio 
migliora la circolazione, allevia le tensioni         
ottenendo così il massimo relax. 

COD. VIBRORELAX

COD. SCALDPAR1

SCALDAPARAFFINA

Scaldaparaffina con termostato a controllo 
digitale, regolazione della temperatura da un 
minimo di 20 C° ad un massimo di 80 C°.
Con timer digitale. Capacità  del contenitore: 
5000ml

PARAFFINA ALLA PESCA
2 PANETTI DA 500 ml

Paraffina per aromaterapia.
La confezione contiene
due panetti da 500 ml

COD. PARAFF500

SACCHETTO PIEDI
PER TRATT. PARAFFINA,
conf. 100 pz.

COD. SPP100

SACCHETTO MANI PER 
TRATT. PARAFFINA,
conf. 100 pz.

COD. SPM100
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WAX & MUD HEATER 
SCALDAFANGO E SCALDACERA
CAPACITÀ: 800 ml

Wax & Mud Heater  è il fornello scaldacera 
e scaldafango professionale di Labor Pro, 
utilizzabile per fluidificare cera solida o 
riscaldare il fango nell’apposito contenitore 
estraibile. La temperatura si può regolare 
da un minimo di 30°C
ad un massimo di 135°C.

SCALDA OLIO WARM MASSAGE

Warm Massage è lo scalda olio leggero, 
compatto e maneggevole. Raggiunge la 
massima temperatura in 20 minuti. La 
confezione include 1 dispenser vuoto da 
250ml utilizzabile per scaldare olio, creme 
o lozioni.

TERMOCOPERTA E 
ELECTRO WARMER 60cm X 155cm

Termocoperta e scaldalettino Electro 
Warmer indicata per trattamenti estetici e 
massaggi, dotata di comando per regolare 
la temperatura e programmare il timer di 
autospegnimento. Il doppio isolamento 
garantisce una distribuzione omogenea 
del calore. Electro Warmer riscalda in soli 
15 minuti e raggiunge una temperatura di 
comfort di 35°C e una di lavoro di 40-42°C. 
La fodera è lavabile e il pannello riscaldante 
sostituibile.

COD. TERMOC
COD. WARMMASS

COD. SCALFANGO

GUANTO COTONE
BIOLOGICO

COD. GUANTOCOT

SPAZZOLA IN LEGNO PER 
MASSAGGIO CORPO

COD. SPAZZMASS    

Spazzola in legno per il massaggio del corpo, 
aiuta a levigare la pelle rendendola più liscia, 
tonica e compatta. Riattiva la circolazione e 
favorisce il drenaggio dei liquidi in eccesso.

SPAZZOLA SCRUB IN FIBRE 
TAMPICO NATURALE

Spazzola scrub in fibre di tampico naturale. 
Elimina le impurità e ridona lucentezza alla 
pelle che risulta più liscia e vellutata.

COD. SPAZZSCRUBCOD. PENCORPO
Pennello corpo in setole 
artificiali specifico per 
trattamenti con fanghi.
Tecnologia di produzione 
NICHEL FREE, al fine di 
minimizzare al massimo i 
rischi di allergie e reazioni 
sulle pelli sensibili. 

Linea Corpo - Accessori

FORNELLO SCALDA PIETRE 
IN ACCIAIO INOX PER STONE 
MASSAGE

Fornello scalda pietre in acciaio inox per 
Stone Massage
Termostato digitale
Temperatura min 40 °C
Temperatura max 70 °C
Potenza max 750 Watt

COD. FORNSCPIETRE

KIT STONE MASSAGE

Kit di 36 pietre per stone massage Labor 
pro. Il kit comprende: 8 pietre ovali di 
basalto grandi 14 pietre ovali di basalto 
medie 6 pietre ovali di basalto piccole 8 
pietre ovali di basalto per alluce

COD. KITSTONEMASS

PENNELLO PER TRATTAMENTI 
ESTETICI IN CREMA E ARGILLOSI

Ideale per la cura e l’igiene giornaliera di 
tutti coloro che soffrono di irritazioni o 
allergie della pelle.
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Linea Nails - Semipermanenti

GALAXY
GLOSS

SENZA DISP.

COD. 
GALAXYGLOSS

REMOVER
Flacone 1000 ml

COD. REMO1000 COD. CLEAN1000

CLEANSER SGRASSANTE
Flacone 1000 ml

NAIL
PREP

COD.
NAILPREP

15 ml

BASE
ACID FREE

COD.
SOPRIMER

15 ml

BASE
ACIDA

COD.
SOPRIMACI

15 ml

BASE
RUBBER

PINK

COD.
SOBASERP

10 ml

BASE
RUBBER
CLEAR

COD.
SOBASERC

10 ml

10 ml

OVER
GLOSS

SENZA DISP.

COD.
OVERGLOSS

10 ml

COD. PAD500

FALDINE COTONE
PER UNGHIE,
ROTOLO 500 pz.

COD. PROSEPTIC

PRO SEPTIC
Soluzione tecnica 
deidratante e sgrassante 
per disinfettare unghie e 
mani 200 ml

COD. ACETONE

ACETONE PURO NON 
RETTIFICATO
flacone 1000 ml

BASE
RUBBER

MILKY WHITE

COD.
SOBASERM

10 ml

BASE
RUBBER

SOFT NUDE

COD.
SOBASERN

10 ml

BASE
FOUNDATION

COD.
SOFONDBASE

10 ml

BASI/BASI RUBBERPRIMER

BASE
VITABASE

COD.
SOVITABASE

10 ml

GLOSS SENZA DISPERSIONE

TOP
CRISTALLO

SENZA DISP.

COD.
CRISGLOSS

10 ml

GLOSS CON DISPERSIONE

TOP GLOSS
CON
DISP.

COD. 
TOPGLOSS

14 ml

PERFECT
CON
DISP.

COD. 
PERFGLOSS

14 ml

MEGA
CON
DISP.

COD. 
GLOSSMEGA                    

10 ml

FISSATORE SMALTO
ULTRA RAPIDO

COD. FISMA1

Ultra Fast Nail Dryer è 
il fissatore smalto per 
unghie spray a fissaggio 
istantaneo.

Soluzione sgrassante 
per rimuovere lo strato 
di dispersione derivante 
dalla polimerizzazione di 
UV gel per unghie.

Soluzione tecnica per 
rimuovere lo smalto gel 
semipermanente

Soluzione tecnica per 
rimuovere lo smalto polish.
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ICED MANGO
COD SO25

STRAWBERRY CREM                
COD SO66

SPECTRA YELLOW
COD SO132

BLAZING YELLOW
COD SO17

LIP GLOSS BASE ROSA
COD LIPBP

LIP GLOSS NATURALE
COD LIPBNP

BIANCO MILK
COD SO933

SEXY NUDE
COD SO121

ROSE MILADY
COD SO50

COCONUT CREAM
COD SO461

ROSA BABY FRENCH
COD SO959

ROSA NATURALE
COD SO9228

ROSA CHARME
COD SO9251

ROSA
FENICOTTERO
COD SO9115

COPACABANA
COD SO16

SEXY CHIC
COD SO197

SUGAR BABY
COD SO43

ROSA PEONIA
COD SO982

ROSA VENERE
COD SO949

VIVA MAGENTA
COD SO22

FLUO SEXY
COD SO93

SOLERO
COD SO05

I’M TOO SEXY
COD SO74

PASSION FRUIT
COD SO09

GOSSIP GIRL
COD SO92

CANDY POP FLUO
COD SO02

VA VA VOOM
COD SO01

PROVOCATION
COD SO9162

SIENNA ROSE
COD SO464

ROSSO PORPORA
BORDEAUX
COD SO922

ROSSO CILIEGIA
SATIN
COD SO996

ROSSO CILIEGIA
COD SO91

ROSA LAMPONE
COD SO961

ROSSO FUOCO
COD SO9164

ROSSO
COD SO92

CORALLO
COD SO9114

TRAMONTO
COD SO980

SENSUAL RED
COD SO9208

GIALLO NEON
COD SO9141 VERDE MENTA

COD SO9172

Linea Nails - Semipermanenti

BABY LILLA
COD SO51

DRAGON VIOLET
COD SO91

VIOLA SCURO
SATIN
COD SO952

PERVINCA
COD SO929

BELLE EPOQUE
COD SO276

BLU COBALTO
SATIN
COD SO953

BLU SCURO
COD SO9129

LONDON ECLIPSE
COD SO468

BLU NAVY
CHIARO
COD SO951

CIELO ESTATE
COD SO9111

CIELO PERLA
COD SO9109

SHABBY CHIC
COD SO49

KISS UNDER
SEA COD SO37

CIELO PASTELLO
COD SO9158

VIOLA
COD SO9103

IT’S FU**ING
GLITTER

COD SO88

LILLA
COD SO9215

PINK COSMOS
COD SO75

SEXY MOMENTS
COD SO57

SEA BREEZE
COD SO12

Nails & Me Smalti

gel/semipermanenti.

GIÀ COPRENTI ALLA

PRIMA STESURA

FINITURA LUCIDISSIMA

3 SETTIMANE E PIÙ DI DURATA 

PERFETTA!

Linea
Party

Linea
Dream

ROYAL OPERA
COD SO18

NERO
COD SO932

PERSIAN NIGHT
COD SO468

CIOCCOLATO 
FONDENTE
COD SO9125

SMERALDO 
GLITTER
COD SO9128

TIFFANY
COD SO9108

TITANITE GIADE
COD SO30

LOVE ME
COD SO85

VERDE MENTA
COD SO9172

TURCHESE
COD SO930

LIGHT YELLOW
COD SO9156

OLIVE CANAPE
COD SO467

VERDE
PETROLIO

COD SO955

MILITARY GLAM
COD SO9166

LONDON EYE
COD SO471

GRIGIO
COD SO960

TIPS WHITE
COD SO99

PRISMA
COD SOPRISMA

BLU NOIR
COD SO95

VIOLA GRIGIO
COD SO998

Linea
Jade

Linea
Ocean

PROMO! 0gni 4 

semipermanenti

1 in omaggio

Approfittane!

Flaconi
da 14 ml

PROMO! 0gni 4 

semipermanenti

1 in omaggio

Approfittane!

SCOPRI TUTTA
LA GAMMA

SEMIPERMANENTI
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Linea Nails - Smalti Polish

CELESTE
15 ml
COD. POL083

BIANCO LATTE
15 ml
COD. POL049

BIANCO PERLATO
15 ml
COD. POL018

LUCIDO TRASPARENTE
15 ml
COD. POL019 COD. POL001

TRASPARENTE ROSATO
15 ml

ARGENTO GLITTER
15 ml
COD. POL065

ARANCIONE
15 ml
COD. POL074

CORALLO
15 ml
COD. POL041

FRAGOLA
15 ml
COD. POL086

GIALLO
15 ml
COD. POL060

PARTICULIER GIALLO
15 ml
COD. POL032

ORO GLITTER
15 ml
COD. POL066

GOLD MULTICOLOR
GLITTER - 15 ml
COD. POL048

CAFFÈ MICROGLITTER
15 ml
COD. POL027

LATTE E MENTA
15 ml
COD. POL097

ROSSO SCURO
15 ml
COD. POL057

VERDE SMERALDO
15 ml
COD. POL096

VERDE BOSCO
15 ml
COD. POL071

ROUGE NOIR SCURO
15 ml
COD. POL058

BLU VIOLA
15 ml
COD. POL026

BLU NOTTE
15 ml
COD. POL070

MARRONE NERO
15 ml
COD. POL099

NERO
15 ml
COD. POL051

MAGENTA
15 ml
COD. POL092

ROSA ERICA PERLATO
15 ml
COD. POL013

ROSA
15 ml
COD. POL010

ROSA ANTICO
15 ml
COD. POL077

ROSA FRAGOLA
15 ml
COD. POL017

ROSA METAL
15 ml
COD. POL030

RUBINO MULTICOLOR 
GLITTER - 15 ml
COD. POL088

RUBINO
15 ml
COD. POL089

BORGOGNA
15 ml
COD. POL040

DALIA VIOLA
15 ml
COD. POL043

FIORI DI MELO
15 ml
COD. POL038COD. POL014

PESCA CHIARO PERLATO
15 ml

ROSA LAVANDA
15 ml
COD. POL039

TORTORA CHIARO
15 ml
COD. POL087

VIOLA ACCESO PERLATO
15 ml
COD. POL063

VIOLA PERLATO
15 ml
COD. POL006

MALVA PERLATO
15 ml
COD. POL005

MELANZANA
15 ml
COD. POL098

ROSSO MELA
15 ml
COD. POL012

PORPORA
15 ml
COD. POL009

PRUGNA SCURO
15 ml
COD. POL016

ROSSO VERMIGLIO 
SCURO 15 ml
COD. POL015

ROSSO AMORE
15 ml
COD. POL008

ROSSO VERMIGLIO 
MICROGLITTER 15 ml
COD. POL011

ROSSO VERMIGLIO
15 ml
COD. POL053

BORDEAUX
15 ml
COD. POL062

ROUGE NOIR
15 ml
COD. POL007

CELESTE CHIARO
15 ml
COD. POL037

LAVANDA CHIARO
15 ml
COD. POL082

GLICINE
15 ml
COD. POL093

PARTICULIER LILLA
15 ml
COD. POL031

PARTICULIER VERDE
15 ml

COD. POL036 COD. POL023 COD. POL024

CIPRIA
15 ml

CIPRIA PERLATO
15 ml

NUDE
15 ml

ROSA MALVA PERLATO
15 ml
COD. POL046COD. POL033

Nuova linea
Smalti Polish SCOPRI TUTTA

LA GAMMA
SMALTI POLISH

Flaconi
da 15 ml
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Linea Nails - Accessori

MARATHON K 35
FRESA POTENTE
CON SISTEMA
AUTOMATICO
MANIPOLO IN
METALLO SH30N

MAX RPM: 30.000/35.000/40.000/45.000
Sistema automatico (risparmio energetico, 
protezione da sovraccarico, avvertimento LED).
Interruttore di accension e ON/OFF. Interruttore 
reverse. Pedale variabile (optional) Pedale ON/
OFF (optional). Torque 2,9 Ncm

COD. MK35

MARATHON CUBE
FRESA COMPATTA
MANIPOLO IN METALLO SH30N COD. MCUBE

Manipolo SH30N 30.000 rpm.
Portamanipolo incassato sul

posteriore della centralina.
Portafrese incassato sulla

centralina di controllo.
Interruttore reverse.

Impugnatura TWIST-LOCK
(sostituzione del manipolo

con un solo movimento).
Torque 2,9 Ncm

Comando manuale e a pedale.
Pedale ON/OFF (opzionale).

LAMPADA DA TAVOLO
PER NAILS

COD. BARLAMP

Lampada da tavolo nails con base 
d’appoggio. La lampada è stata ideata 
per il lavoro delle onicotecniche durante il 
lavoro di manicure e ricostruzione unghie. 
La barra è lunga 56 cm e la luce fredda 
del bulbo evita fastidiosi riflessi e crea 
l’illuminazione necessaria per lavorare 
senza sforzare la vista. Non altera i colori e 
non emana calore.
Misure: 72 x h28 cm
Lunghezza Neon: 56 cm
Dimensioni base: 20 x 15 cm
A luce fredda

ASCIUGA SMALTO NAIL DRYER

COD. NAILDRYER
Asciugasmalto, attiva semplicemente premendo la base di 
appoggio, asciuga velocemente lo smalto, piccolo e portatile, 
alimentato a batterie.

Novità Oli Cuticole
+ Espositore

Olio Cuticole
In roller di vetro da 8 ml

COD.
OLIORM

Paradise
Pink

Peach Almond Elisir Freesia Green
Cocco

Optima Jojoba Nutrition

Trattamento intensivo a base di oli 
emollienti, specifico per riparare, 
curare e idratare le cuticole 
danneggiate e secche. 

COD.
OLIORPE

COD.
OLIORP

COD.
OLIORE

COD.
OLIORF

COD.
OLIORO

COD.
OLIORG

COD.
OLIOJO

COD.
OLIORN

COD. LAMLED72

MOONSLICE LAMPADA
DA TAVOLO NAILS
270 LED

COD. MOONSLICE

MoonSlice 
è la nuova lampada da 

tavolo ad arco per manicure 
con luce regolabile: un accessorio 

indispensabile per chi desidera svolgere 
lavori di precisione nella massima comodità.  

La caratteristica principale di questa lampada è 
la possibilità di regolare sia l’intensità che la tonalità 

della luce e passare da una luce calda e rilassante a 
una luce fredda e concentrata, per un comfort visivo 
ottimale in ogni situazione.
Caratteristiche principali: 
Regolazione dell’intensità della luce
Regolazione della tonalità della luce (calda/fredda)

Numero di LED: 270
Tasti touch per l’accensione e la regolazione 

della luce
Dimensioni: 83 x 40,5 h x 11,5 cm - 

Spessore dell’arco: 3,5 cm

COD. MOONLAMP

 Riesce a polimerizzare tutti i tipi di gel, sia LED che UV.È dotata di un 
sensore start/stop, che riconosce automaticamente l’inserimento 
della mano: la lampada si accende e si spenge senza bisogno di 
premere alcun tasto.

LAMPADA NAIL
POLIVALENTE
LED/UV 36W

NOVITÀ

SCOPRI
IL CATALOGO 

ACCESSORI FRESE

LAMPADA SHINY NAIL 72W

Shiny Lamp è la lampada più potente in
commercio, un valido aiuto per una
catalizzazione rapida ed efficiente di tutti
i tipi di gel. 72W effettivi di potenza, è dotata di 33 
LED di ultima generazione a luce bianca: illuminano 
tutta la mano, pollice compreso. E’ dotata di un 
sensore start/stop con timer 120s, ed è possibile 
utilizzare la funzione a calore moderato per le unghie 
più sensibili. Base sganciabile per una facile pulizia.
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TRONCHESE PELLE SUPER INOX

Taglio 3 mm, mis. 10 cm
Taglio 5 mm, mis. 10 cm
Taglio 7 mm, mis. 10 cm

TRONCHESE PELLE TOP QUALITY
IN ACCIAIO INOX COBALTO

Taglio 3 mm, mis. 12 cm
Taglio 5 mm, mis. 12 cm
Taglio 7 mm, mis. 12 cm

COD. TP03123C
COD. TP03125C
COD. TP03127C

COD. TP30103L
COD. TP30105L
COD. TP30107L

TRONCHESE UNGHIE INCASTRO
TOP QUALITY IN ACCIAIO INOX
COBALTO TAGLIO FRONTALE
misura 12 cm
COD. TU3112C

TRONCHESE UNGHIE
SOVRAPPOSTO TOP
QUALITY IN ACCIAIO INOX
COBALTO
misura 12 cm
COD. TU3312C

TRONCHESE UNGHIE INCARNITE
INCASTRO TOP QUALITY
IN ACCIAIO INOX COBALTO
misura 13 cm

COD. TU3613C

TAGLIACALLI CREDO ORIGINALE
IN ACCIAIO INOX STERILIZZABILE

COD.MANCREDO  

COD.CREDO10  

LAME CREDO ORIGINALI
conf. 100 lame

COD.CREDO100  

LAME CREDO ORIGINALI
conf. 10 lame

COD. SGORBIEM1 
COD. SGORBIEM2
COD. SGORBIEM3
COD. SGORBIEM4
COD. SGORBIEM5
COD. SGORBIEM6
COD. SGORBIEM8
COD. SGORBIEM10
COD. SGORBIEM12
COD. SGORBIEM15

LAME SGORBIA MONOUSO
STERILI Scatola 12 pz

Misure disponibili:
1
2
3
4
5
6
8
10
12
15

LAME SAFE PER ESTETICA

Lame

N°1

N°0,5

N°2,5

N°2

N°3

N°0

Pezzi

80

60

100

80

60

90 COD. SAFE0

COD. SAFE0.5

COD. SAFE1

COD. SAFE2

COD. SAFE2.5

COD. SAFE3
 

RASPA IN ACCIAO INOX 2 LATI
Raspa in acciaio Inox: fronte punteggiato, retro 
piano. Manico con rivestimento gommato 
antiscivolo, lavabile e sanitizzabile.

RASPA VULCANICA TOTALMENTE 
ABRASIVA

COD. R80088L

COD. R80005L

RASPA MANICO PLASTICA COLORATA 
LAVABILE, FORMATO MAXI

Riduce efficacemente e rapidamente callosità e 
ispessimenti 2 lati abrasivi altamente efficaci. Grana 
grossa per eliminare l’eccesso di callosità, grana fine 
per rifinire. Efficace sia a secco che in acqua. Formato 
maxi, solida e maneggevole, con pratica impugnatura 
per una presa salda durante l’utilizzo

COD. RS59
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STALEKS FORBICI PROFESSIONALI 
PER CUTICOLE CON GANCIO SMART

Lame curve uniche con punta a “uncino” - 
tecnologia brevettata Staleks. La curvatura del 
gancio ripete la linea della cuticola; il risultato 
è un taglio completo, preciso e ordinato. 
Manici dritti e allungati. Gli anelli standard con 
inserti in silicone morbido non sfregano le dita 
e garantiscono il comfort durante il lavoro. 
Acciaio inossidabile ad alta lega. Resistente alla 
sterilizzazione in forno a secco e in autoclave. 
Gli inserti in silicone sono resistenti a tutti i 
tipi di sterilizzazione (Importante: rimuovere 
gli inserti in silicone dalle forbici prima della 
lavorazione, sterilizzarli separatamente e 
rimetterli sulle forbici prima di iniziare il lavoro). 
Possono essere sottoposti a disinfezione con 
agenti speciali.

COD. STKSS-41/3

STALEKS TRONCHESE PER 
CUTICOLE PROFESSIONALE 
EXPERT 90 3/5/7 mm

Parte tagliente dritta con una leggera 
inclinazione. Parte tagliente con piccola 
sporgenza. Parte di lavoro ristretta, 
comoda per lavorare in luoghi difficili 
da raggiungere. Maniglie allungate 
classiche. Molla: due piastre sono 
durevoli e forniscono una corsa
morbida dell’utensile.

3mm - COD. STKNE-90-3
5mm - COD. STKNE-90-5
7mm - COD. STKNE-90-7

STALEKS TRONCHESE PER UNGHIE 
INCARNITE PROFESSIONALE 
EXPERT 16 mm

Parte tagliente dritta non inclinata.
Parte tagliente sporgente. Manici dritti 
accorciati. Posizione comoda e fissaggio 
sicuro dello strumento nella mano, grazie 
alle piccole sporgenze ondulate sul suo 
manico. Molla: due inserti sono durevoli e 
forniscono una corsa morbida dell’utensile 
per unghie medio-dure.

COD. STKNE-61-16

COLTELLO SPINGIPELLE UNIQUE

La caratteristica principale degli spingitoi GUMMY è 
l’impugnatura in silicone, che garantisce una presa 
affidabile dell’utensile e permette al tecnico di lavorare in 
modo più efficiente e senza affaticarsi. La parte operativa 
“spintore” è progettata per sollevare e spingere indietro 
la cuticola per la sua ulteriore rimozione. Lo spintore si 
adatta perfettamente alla lamina ungueale, grazie a una 
leggera curvatura che riprende la forma dell’unghia. La 
parte operativa “lama” è destinata al trattamento dei 
seni, al sollevamento delle cuticole ruvide e fortemente 
bloccate. Comoda inclinazione della lama. Può essere 
sottoposto a disinfezione con agenti speciali.
Consigliato per manicure e pedicure.

COD. STUNIQPQ104.2

SPINGICUTICOLE UNIQ 10 
TYPE 2 CON MANICO IN 
SILICONE

La parte operativa, “spintore obliquo”, 
viene utilizzata per sollevare e 
spingere indietro una cuticola 
ruvida e fortemente bloccata, 
pulire il bordo libero dell’unghia, 
rimuovere le striature di smalto 
gel. La parte operativa, “spintore 
stretto e arrotondato”, è progettata 
per sollevare e spingere indietro 
la cuticola; è comoda per lavorare 
con una lamina ungueale stretta e 
media. L’acciaio inossidabile ad alta 
lega assicura una lunga durata e 
resistenza alla corrosione.
Le parti operative in acciaio e 
il silicone sono resistenti alla 
sterilizzazione in forno a secco e in 
autoclave senza perdita di qualità. 
Consigliato per manicure e pedicure.

COD. STUNIQPQ102

SPINGICUTICOLE UNIQ 10 
TYPE 5 CON MANICO IN 
SILICONE

La parte operativa “spintore” è 
progettata per sollevare e spingere 
indietro la cuticola per la sua ulteriore 
rimozione. Lo spintore si adatta 
perfettamente alla lamina ungueale, 
grazie a una leggera curvatura che 
riprende la forma dell’unghia.
La parte operativa “lama” è 
destinata al trattamento dei seni, al 
sollevamento delle cuticole ruvide 
e fortemente bloccate.  L’acciaio 
inossidabile ad alta lega assicura 
una lunga durata e resistenza alla 
corrosione. Le parti operative in 
acciaio e il silicone sono resistenti alla 
sterilizzazione in forno a secco e in 
autoclave senza perdita di qualità.
Può essere sottoposto a disinfezione 
con agenti speciali.
Consigliato per manicure e pedicure.

COD. STUNIQPQ105

SCOPRI TUTTA
LA GAMMA

STALEKS

SPINGICUTICOLE UNIQ 11 
TYPE 2 CON MANICO IN 
SILICONE

La parte operativa “spintore obliquo” 
viene utilizzata per sollevare e 
spingere indietro le cuticole ruvide e 
fortemente aderenti, pulire il bordo 
libero dell’unghia, rimuovere le 
colature di gel-lacca.  Parte operativa 
“ad anello” per una rimozione 
sicura delle cuticole dalla superficie 
dell’unghia. L’affilatura manuale 
professionale garantisce un lavoro 
preciso e accurato.
L’acciaio inossidabile ad alta 
lega assicura una lunga durata e 
resistenza alla corrosione.
Le parti operative in acciaio e 
il silicone sono resistenti alla 
sterilizzazione in forno a secco e in 
autoclave senza perdita di qualità.
Consigliato per manicure e pedicure.

COD. STUNIQPQ112
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SET BASE PODODISC
+ 5 LIME GRANA 180

Realizzato in acciaio inossidabile di alta qualità.
Può essere disinfettato con detergenti speciali.
Può essere sterilizzato in forno a secco e 
autoclave.

XS - COD.STKPDSET-10

S - COD. STKPDSET-15

M - COD. STKPDSET-20

L - COD. STKPDSET-25

RICAMBI ABRASIVI
PER PODODISC
50 pz.
Grana:
80/100/180/240/320
Diametri:
XS/S/M/L
Abrasivo di alta qualità.
Base adesiva affidabile.
Resistenti all’ acqua.
Monouso.
Può essere disinfettato con 
detergenti speciali.

RICAMBI PER
PODODISC MORBIDI
50 pz.
Grana:
100/180/240/320
Diametri:
XS/S/M/L
Abrasivo a base di 
schiuma, consente di 
ottenere una maggiore 
aderenza della lima alla 
superficie lavorata senza 
perdita di precisione.

BUFFER PER 
PODODISC
25 pz. 
Diametri:
M/L
Una lima in spugna su 
una base di schiuma 
spessa agisce come un 
buff e viene utilizzata 
nella fase finale della 
procedura di pedicure.
Abrasivo di alta qualità.
Base adesiva affidabile.

SCOPRI TUTTA
LA GAMMA

STALEKS

BASE IN METALLO PER
LIMA PONTE EXPERT 40

COD. STKMBE-40

BASE IN METALLO PER
LIMA DRITTA EXPERT 20

COD. STKMBE-20

ANIMA BASE PONTE 
IN ACRILICO PER LIMA 
MONOUSO

COD. STKSPBE40

Superficie liscia e lucida. Acciaio 
inossidabile di alta qualità.
Possono essere sterilizzate in 
un forno termico asciutto e 
in autoclave. Possono essere 
disinfettate con i prodotti speciali. 

Realizzate in plastica ad alta 
resistenza. Leggere e comodo 
al lavoro. Possono essere 
disinfettate con i prodotti 
speciali. Possono essere 
sterilizzate e disinfettate a
freddo con mezzi speciali.

ANIMA BASE DRITTA 
IN ACRILICO PER LIMA 
MONOUSO

COD. STKSPBE20

STALEKS BASE IN 
LEGNO MONOUSO 
PER LIMA DRITTA 
EXPERT 20- 50 pz.

COD. STKWBE-20

Progettata per l’uso in 
manicure come base 
rigida per attaccare le lime 
abrasive usa e getta rapido 
papmAm. Realizzata in 
legno di betulla. Leggera e 
comodo al lavoro. Grazie 
alle cartine usa e getta, 
aumenta l’igiene e la 
sicurezza della procedura.

STALEKS BASE RASPA IN METALLO 
PER LIME MONOUSO PEDICURE

COD. STKMBE10

Acciaio inossidabile di alta qualità.
Possono essere sterilizzate in 
un forno termico asciutto e 
in autoclave. Possono essere 
disinfettate con i prodotti speciali. 

Disponiamo di tutti i ricambi abrasivi e 
papman per raspe in metallo, basi in acciaio 
e acrilico dritte e a mezzaluna e basi in 
legno.

Contattaci per maggiori informazioni o 
visita il nostro shop online scansionando 
il QR Code su questa pagina.
 

0125 540 954

info@albacosmetics.it
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ESPOSITORE CERAMIDES
CREAM 50 ML 6 PZ

COD. IDCCERAMCREAM

ESPOSITORE PEPTIDE
CREAM 50 ML 6 PZ

COD. IDCPEPTIDECREAM

ESPOSITORE HYALURONIC
ACID EYE CREAM 6 PZ

COD. IDCPEPTIDECREAM

Formulata con potenti ceramidi, 
questa crema intensiva fornisce 
una barriera protettiva che idrata e 
rafforza la pelle. Le ceramidi agiscono 
per ripristinare la barriera naturale 
della pelle, fornendo un’idratazione 
profonda e bloccando l’umidità 
essenziale. 

Rinfresca lo sguardo e prenditi cura del 
tuo contorno occhi con la nostra crema 
all’acido ialuronico. La sua formula 
leggera ma potente aiuta a idratare 
in profondità, ridurre borse e occhiaie 
e distendere linee sottili e segni di 
stanchezza. Perfetta da usare mattina 
e sera, lascia la zona occhi visibilmente 
più fresca, luminosa e levigata.

SET LIP CARE (MASCHERA 
LABBRA+LIP GLOSS+LIP PAD)

COD. IDCLIPCARSET

Vi presentiamo il Set completo per la cura delle labbra, 
un trio per coccolare al meglio le labbra. Iniziate con la 
Maschera Labbra, un trattamento notturno da sogno per 
un nutrimento profondo. Continuate con l’Hydrating Lip 
Gloss, che aggiunge un tocco di colore e una sferzata di 
idratazione. Per migliorare la vostra routine, utilizzate 
l’Exfoliating Lip Pad, che vi permetterà di ottenere labbra 
morbide.

ESPOSITORE
AQC
BODY MIST
BREEZE
SUNSHINE
MIDNIGHT
250 ML

COD. AQCBODYMISTEXPO

Tre fragranze irresistibili, pensate per 
ogni momento della giornata:
Sunshine Crush: una scia solare e 
gourmand con pistacchio, caramello 
salato e vaniglia. Calda, felice, 
indimenticabile.
Breeze Bloom: una ventata floreale 
fresca e marina, con pitahaya rosa, 
gelsomino e un tocco di vaniglia. Vivace 
e luminosa.
Midnight Orchid: profumo sensuale e 
avvolgente con prugna, legni di vaniglia 
e ambra nera. Intenso, misterioso, 
inebriante.

ESPOSITORE CREMA CORPO 
ASSORTED 12 PZ

COD. IDCBODYCREAM

Prenditi cura della tua pelle con la crema corpo Skin 
Food e goditi i suoi incredibili benefici!
Cocco e Vaniglia: Garantisce un’idratazione profonda 
grazie all’olio di cocco, ideale per le pelli secche, mentre 
l’estratto di vaniglia ammorbidisce e lenisce.
Avocado e Jojoba: nutre e rigenerae grazie al potere 
dell’avocado, mentre l’olio di jojoba dona elasticità e 
morbidezza, ideale per rivitalizzare la pelle.
Papaya e Mango: ricco di antiossidanti, questo duo 
tropicale rivitalizza la pelle, lasciandola fresca e 
luminosa.

ESPOSITORE SKIN FOOD BODY 
LOTION & SERUM 2 IN 1 - 12 PZ

COD. IDCSKINFOODBODYL
La Skin Food Body Lotion di IDC 
Institute è un’opzione 2 in 1, che 
combina in un unico prodotto un 
siero per il corpo e una crema 
idratante. Disponibile in tre irresistibili 
profumazioni: Vaniglia e Olio di Cocco, 
Avocado e Olio di Jojoba e Papaya 
e Mango. Il suo tubo innovativo 
contiene un gel idratante con acido 
ialuronico che nutre e ammorbidisce 
la pelle, lasciandola liscia, elastica e 
ringiovanita.

ESPOSITORE HYDRATYNG SORBET 
250 ML ASSORTITO- 12 PZ

COD. IDCHYDRASORBET
Questo sorbetto idratante fornisce un’idratazione 
intensa e duratura, lasciando la tua pelle 
morbida e rivitalizzata. Perfetto per chi desidera 
una freschezza tropicale nella propria routine 
quotidiana di cura della pelle. Disponibile in 
profumazioni: avocado, anguria e mango. 

Arricchita con potenti peptidi, 
questa crema agisce per migliorare 
l’elasticità, attenuare le linee sottili 
e promuovere un incarnato più 
compatto e luminoso. Con proprietà 
idratanti e ringiovanenti, questa 
crema è un vero e proprio elisir per 
una pelle più giovane e sana.
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SCOPRI TUTTA
LA GAMMA

IDEE RIVENDITA

Scopri tutta la nostra
linea da rivendita Idc Institute!
Una ricca scelta di prodotti per
il viso, il corpo e il make-up,
ideali anche per le tue clienti più 
esigenti e più giovani!

Più di 140 prodotti da mettere in 
esposizione nel tuo centro estetico...
Non perdere l’occasione!

 

NOVITÀ

ESPOSITORE ROSSETTO MATTE 
LIQUID LIPSTICK 3 COLORI
24 PZ + TESTER

COD. MAGICMATTLIPSTIC

Crea look incantevoli con il 
rossetto liquido Magic Studio! 
Disponibile in 3 colori, dona un 
effetto matte duraturo e intenso. 
Le tue labbra saranno idratate e 
dall’aspetto impeccabile per tutto 
il giorno. Il tocco finale perfetto 
per ogni trucco!

ESPOSITORE LIP BALM
CLICK PEN 24 PZ

COD. MAGICMELT&SHINE

Con la sua texture morbidissima che 
si scioglie sulla pelle, questa formula 
leggera e cremosa fornisce idratazione 
per un trattamento ultra-confortevole 
e brillante per tutto il giorno. In un 
formato sottile, la Click-Pen si adatta a 
qualsiasi tasca e può accompagnarvi 
ovunque. Disponibile in quattro tonalità: 
Sunset Blush, Nude Glow, Orchid Bloom 
e Cherry Kiss.

ESPOSITORE PENNA
LENTIGGINI 24 PZ

COD. MAGICFRECKLEPEN

Scoprite il tocco perfetto per un look 
naturale e fresco con la penna per 
lentiggini di Magic Studio. Aggiungete 
lentiggini naturali con facilità e donate 
alla vostra pelle un effetto baciato 
dal sole, ideale per qualsiasi tonalità 
di pelle: il vostro segreto per un look 
senza trucco! 2 Tonalità : marrone 
chiaro, marrone scuro

ESPOSITORE VOLUME & CURL 
MASCARA 2 IN 1 24 PZ

COD. MAGIC2IN1VCMASC

Mascara 2 in 1. Mascara effetto 
volumizzante e mascara curling. 
Combinali o usali separatamente.

ESPOSITORE NUDE 
EYESHADOWS 9 COLORI 8 PZ

COD. NUDEEYESHA9

Magic Studio Eyeshadow è una 
palette di ombretti in polvere per 
creare splendidi look per il trucco 
degli occhi. Le 9 diverse tonalità 
altamente pigmentate, possono essere 
utilizzate singolarmente o in diverse 
combinazioni per creare un look vario 
e naturale.

ESPOSITORE CORRETTORE 
LIQUIDO NUDE 12 PZ

COD. MAGICNUDELIQCONC

Scopri il correttore a copertura 
totale della collezione Nude di 
Magic Studio. Con un applicatore 
di precisione, questo correttore 
offre una copertura completa, 
nascondendo le imperfezioni e 
uniformando il tono della pelle. La 
formula leggera e a lunga tenuta 
assicura una finitura naturale e 
impeccabile per tutto il giorno.
2 Tonalità 

ESPOSITORE FONDOTINTA 
IDRATANTE LIQUIDO 12 PZ

COD. MAGICHYDRAFOUND

Il fondotinta Magic Studio Tinted 
Hydrator è l’alleato perfetto per una 
pelle dal look naturale e luminoso. 
Grazie alla sua formula, dona 
idratazione e un aspetto vellutato al 
tuo viso, per un incarnato radioso e 
fresco.

ESPOSITORE SUN GOLD
TERRA ILLUMINANTE 6 PZ

COD. MAGICSUNGOLDHIGH

Illuminante dalla delicata tonalità 
champagne, ha una texture cremosa 
e setosa che si fonde perfettamente 
con la pelle, donando luce al viso senza 
appesantire. La sua formula è studiata 
per adattarsi a tutti i tipi di incarnato, 
regalando un effetto glow raffinato e 
luminoso, perfetto sia per il giorno che 
per la sera.

Contattaci per 

ricevere tutto il 

catalogo

Idee Rivendita
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Speciale Aloe Vera

GEL CORPO ALOE VERA 300 ml.

 
Gel all’Aloe Vera che aiuta ad avere una pelle più sana 
e curata grazie alle sue proprietà lenitive, rigeneranti 
e idratanti. È ideale per il trattamento di ustioni, 
arrossamenti e irritazioni della pelle.

COD. IDCSOOTHGELALOE

ESPOSITORE LIP OIL
ALOE VERA - 12 PZ.

Offri alle tue clienti il massimo dell’idratazione e del 
nutrimento con il nostro olio per labbra all’Aloe Vera. 
Infuso con Aloe Vera, questo ricco olio reintegra 
l’idratazione lasciando le labbra morbide, elastiche 
e irresistibilmente lisce. Ricco di sostanze nutritive, 
rivitalizza e assicura labbra sane.

COD. IDCLIPOILALOE ESPOSITORE LIP GLOSS
ALOE VERA - 12 PZ.

Arricchito con l’essenza lenitiva dell’Aloe 
Vera, il nostro lip gloss all’Aloe Vera offre 
brillantezza e idratazione. Godetevi la 
sensazione di morbidezza e la finitura lucida 
mentre nutrite le labbra, lasciandole morbide 
ed elastiche.

COD. IDCLIPGLOSSALOE

ESPOSITORE CREMA MANI
ALOE VERA, 25 ML - 24 PZ

Mantieni le tue mani sempre idratate e morbide 
con la crema per le mani all’Aloe Vera in un 
formato ideale per la tua borsa grazie alle sue 
dimensioni compatte. 

COD. IDCALOEHANDCR

ESPOSITORE LIP BALM
ALOE VERA - 12 PZ.

 

Balsamo labbra riparatore all’Aloe Vera. Questo 
originale balsamo labbra ammorbidisce e idrata 
profondamente le labbra.

COD. IDCLIPBALMALOE

HYDROGEL EYE PATCH
ALOE VERA - 60 PATCH PER CONFEZIONE

Patch per gli occhi a base di gel liquido con Aloe Vera,
idratanti e nutrienti.
Rivitalizzano, riducono le borse e agiscono contro i segni 
dell’invecchiamento intorno agli occhi.
La confezione comprende 60 pezzi/90gr.

COD. IDCALOEHYEYEPAT

MOUSSE DETERGENTE 
VISO ALOE VERA
240 ml

 

La texture in schiuma di 
questa mousse detergente, 
così piacevole per il viso, 
penetrerà perfettamente nella 
pelle, ottenendo una pulizia 
profonda. Inoltre, grazie alla 
testina in silicone, è ideale 
per esfoliare delicatamente il 
viso. La mousse detergente 
Aloe Vera ha effetti calmanti, 
agisce contro le imperfezioni, 
idrata profondamente, rinfresca 
piacevolmente, lava delicatamente 
e accuratamente tutto il viso.

COD. IDCALOEFOAMCL

SET DA VIAGGIO
ALOE VERA - 4 PZ

Questo set include un Gel da Bagno, 
una Lozione Lenitiva perfetta dopo 
l’esposizione al sole e una Lozione 
Idratante, tutti arricchiti con Aloe 
Vera. I formati da viaggio di ogni 
prodotto sono ideali per essere 
portati ovunque, assicurandoti pelle 
fresca e idratata in ogni momento. 

Contenuto del set:
1 pochette
80ml shower gel
80ml body lotion
80ml gel corpo lenitivo

COD. IDCALOETRAVEL

ALOE VERA DUO SET
SIERO VISO+SIERO OCCHI

 

Siero con perle da 30 ml - flacone contagocce.
Siero occhi da 10 ml - flacone roller
Rivitalizzate la vostra pelle con l’Aloe Essence Duo Pack, 
la combinazione perfetta di natura e tecnologia per la 
vostra routine di bellezza. Questo set comprende un 
siero per gli occhi con flacone a rullo per rinfrescare e 
lenire la zona del contorno occhi con un’applicazione 
facile e di lunga durata, abbinato a un siero arricchito 
di Aloe Vera per idratare e ripristinare la naturale 
luminosità della pelle.

COD. IDCALOEDUOSET
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PANTALONE TNT TRASPIRANTE 
PER PRESSOTERAPIA CON 
ELASTICO E PIEDI IMB.SING.
COD. PANTNT

COD. PANTNTPE

FOGLI POLIETILENE
ALTA DENSITÀ,
CM 180X200, conf. 50 pz.

PANTALONE POLIETILENE
ALTA DENSITÀ,
conf. 25 pz.

COD. PANTPE25

CONF. 25 PZ.

COD. ROTPE25

COPRIVASCHETTA POLIETILENE
ALTA DENSITÀ
conf. 100 pz.

COD. COPRIV100

PANTALONE TNT
POLITENATO CON ELASTICO
E PIEDI - IMB.SING. 

CONF. 50 PZ.

BOBINA ASCIUGATUTTO
24 x 20, 800 strappi, conf. 2 pz.

COD. BOB800

COD. VELI100

PREZZO
SHOCK!

800 strappi

PREZZO
SHOCK!

ROTOLO POLIETILENE
ALTA DENSITÀ,
25 FOGLI CM 170×200

ASCIUGAMANI MONOUSO
HQ IN SPUN LACE piegati in 2
 
COD. ASCSP100

ASCIUGAMANI MONOUSO
HQ IN CARTA SECCO piegati in 4

COD. ASCSE60

PERIZOMA DONNA MONOUSO 
IN TNT imb. singolarmente
Conf. 100 pz.

COD. PERD100

PERIZOMA UOMO MONOUSO IN TNT
IMBUSTATO SINGOLARMENTE
Conf. 100 pz. COD. PERU100

Linea Monouso

MASCHERA VISO
IN TNT Conf. 50 pz.

COD. MASC050

37x70, conf. 60 pz.

45x80, conf. 80 pz.
COD. ASCSE80

40x70, conf. 100 pz. 

COD. ASCSP50
40x50, conf. 50 pz. 

VELINE COSMETICHE
100 pz.

MANOPOLA TNT SPUNLACE
CONF. 50 PZ.

COD. MANTNT50

TELO DOCCIA IN
CARTASECCO
Conf. 20 pz.

100 X 200
COD. TELODCS100X200

NOVITÀ

80 X 130
COD. TELODCS80X130

MASCHERA VISO 
POLIETILENE conf. 50 pz.

COD. MASCH050PE

Maschera viso e collo 
in polietilene per 
trattamenti estetici; il 
polietilene non assorbe 
il prodotto cosmetico 
applicato (maschere/
sieri/creme) e crea una 
barriera occlusiva, in 
questo modo si ha una 
maggior assorbenza.

MASCHERA VISO E COLLO
IN TNT Conf. 50 pz.

COD. MASCVC100
Machera viso e collo 
in sontlace. Adatta per 
ogni trattamento viso, 
completando l’azione 
occlusiva di attivi liquidi, 
ovvero sieri oppure 
prima di applicare una 
maschera.

NOVITÀ

COD. FOGLPE50

HYDROGEL EYE PATCH
ALOE VERA - 60 PATCH PER CONFEZIONE

Patch per gli occhi a base di gel liquido con Aloe Vera,
idratanti e nutrienti.
Rivitalizzano, riducono le borse e agiscono contro i segni 
dell’invecchiamento intorno agli occhi.
La confezione comprende 60 pezzi/90gr.
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Linea Monouso

CIABATTINE INFRADITO
IN POLIETILENE
Conf. 50 pz. (25 paia)

COD. INFRPE50

COD. CIABTNT100

PANTOFOLA APERTA IN TNT
CON TOMAIA A TRE ELASTICI
Conf. 100 pz. (50 paia)

COTONE IDROFILO IN
DISCHETTI 80 pz.

CUFFIA TNT BIANCA “CLIP”
conf. 100 pz.

COD. CUFF100

FASCIA PER CAPELLI IN TNT
IMBUSTATA SINGOLARMENTE, 
100 pz.

COD. FASC100

CUFFIA DOCCIA IMPERMEABILE
Conf. 100 pz.

COD. CUFDOC100

TAPPETINO ROTONDO
conf. 50 pz.

BIANCO
COD. TAP050

ASCIUGAMANI PIEGATI A Z IN 
PURA CELLULOSA
Conf. 200 FOGLI

COD. ASCZ200
Asciugamani piegati 
a Z 2 Veli sono 
prodotti in carta 
pura cellulosa 100%. 
I 2 veli assicurano 
all’asciugamano 
resistenza ed 
assorbenza. La piega 
a Z garantisce un 
risparmio nei consumi.

LENZUOLINO IN TNT 100X200
CONF. 10 PEZZI PIEGATI

COD. LENZTNT100X200

TELO PER LETTINO IN SPUN 
LACE  IMB. SINGOLARMENTE
120X260 50GR.

COD. TSPUN120X260

LENZUOLINO MEDICO 2 VELI
PURA CELLULOSA 100%
MICROINCOLLATO GOFFRATO
Il lenzuolino medico o rotolo carta da lettino è prodotto 
in pura cellulosa 100%. Igienico, resistente ed atossico 
è la soluzione giusta per studi medici, ambulatori e
centri estetici.

il più resistente in 

commercio!

Meno strappi e 

meno rotture

MISURE DISPONIBILI

COD. LENZTNTH60

LENZUOLINO TNT IN ROTOLO
h 60cm x 80mt
CONF. 6 ROTOLI.

COPRIMATERASSINO IN TNT
CON ELASTICI CONFEZIONATO
SINGOLARMENTE

COD. DISC80

ARANCIONE
COD. TAP050

COD. LENZH60

Altezza

CONF. 8 ROTOLI

CONF. 4  ROTOLI

COD. LENZH45

COD. LENZH90

60 (lettino)

45 (poltrona)

90 (lett. maxi)

CONF. 6 ROTOLI

COD. CMTNT100X250
100 X 250 cm

COD. CMTNT100
90 X 220 cm
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GUANTI IN NITRILE NERI
Scatola 100 pz.

COD. NITRILES
Misura XS 
Misura S
Misura M
Misura L

COD. NITRILEM
COD. NITRILEL

LC-SAL DISINFETTANTE SPRAY 
SOLUZIONE IDROALCOLICA
PER SUPERFICI   fl. 750 ml.

COD. LCSAL750

Dispositivo medico di 
classe II a. Attivo su batteri, 
micobatteri, funghi e virus 
con mantello, specifico per 
la disinfezione e detersione 
di dispositivi medici. Formula 
Idroalcolica. L’attività 
virucida sui virus con 
mantello include l’efficacia 
contro il coronavirus.

OXICER 1000 gr.

Acido peracetico derivato. Polvere 
a più componenti idrosolubile, 
per la preparazione di soluzioni 
decontaminanti, disinfettanti di alto 
livello, di dispositivi medici critici e 
semicritici ed in particolare dispositivi 
termosensibili.

COD. OXICER1000

H-ZIM P - SPRAY ENZIMATICO 
E DISINFETTANTE
Flacone 1000 ml

COD. HZIMP

GUANTI IN NITRILE COLORATI
Scatola 100 pz.

COD. NITRILEMXSMisura XS
Misura S
Misura M

COD. NITRILEMS
COD. NITRILEMM

COD. NITRILEVXSMisura XS
Misura S
Misura M

COD. NITRILEVS
COD. NITRILEVM

FUCSIA

VIOLET

PINK

Spray enzimatico e disinfettante 
pronto all’uso. Ottimo per la 
detersione profonda e per la 
disinfezione di ferri, raspe per 
callosità e tutto lo strumentario 
per podologia e manicure. Elimina 
il bio film che si crea sui ferri e 
sugli strumenti.

BENZACLOR P
LIQUIDO 
DISINFETTANTE 
PER STRUMENTI 
Flacone 1000 ml

Liquido pronto all’uso per la disinfezione 
ed il mantenimento in ambiente asettico 
dello strumentario.

COD. BENZAC1000

Misura XS 
Misura S
Misura M

COD. NITRILEPS
COD. NITRILEPM

COD. NITRILEPXS

COD. LATTICESTS
Misura XS 
Misura S
Misura M
Misura L

COD. LATTICESTM
COD. LATTICESTL

COD. LATTICESTXS

Misura S
Misura M

COD. NITRILEBS
COD. NITRILEBM

GUANTI IN NITRILE NERO 5.5 GR 
Speciale onicotecnice, guanto più 
resistente e spesso.
Scatola 100 pz.

Misura S
Misura M

COD. NITRILE5.5S
COD. NITRILE5.5M

NOVITÀ

BUSTE AUTOSIGILLANTI
PER STERILIZZAZIONE
conf. 200 pz.
9X26   COD. BUSTAUTO200

COD. NITRILEXS

Linea Igiene e sterilizzazione

GUANTI IN NITRILE BIANCO
SENZA TALCO Scatola 100 pz.

14X25 COD. BUSTAUTO14X25

6X11    COD. BUSTAUTO6X11

GUANTI IN LATTICE
SENZA TALCO
Scatola 100 pz.

Su tutti i guanti IVA al 5%

ORANGE

GREEN

DARK BLUE

 
Misura S
Misura M

COD. NITRILEOS
COD. NITRILEOM

 
Misura S
Misura M

COD. NITRILEGRS
COD. NITRILEGRM

Misura S 
Misura M
Misura L

COD. NITRILEDBM
COD. NITRILEDBL

COD. NITIRLEDBS

SCOPRI TUTTA
LA LINEA

STERILIZZAZIONE

ROTOLI PIATTI PER 
STERILIZZAZIONE

mm 50X200 mt

mm 75X200 mt

mm 100X200 mt

COD. RSTE50MM

COD. RSTE75MM

COD. RSTE100MM

LC-GUAN DISINFETTANTE SPRAY 
SCHIUMOGENO SENZA ALCOOL, 
PER LA PULIZIA E DISINFEZIONE 
DELLE SUPERFICI   fl. 750 ml.

COD. LCGUAM750       
LC-GUAN è un disinfettante 
spray fungicida, battericida, 
attivo su virus con mantello 
(inc. HIV, HBV, HCV). 
Specifico per la sanificazione, 
decontaminazione e 
disinfezione di dispositivi 
medici non invasivi.

PANTOFOLA APERTA IN TNT
CON TOMAIA A TRE ELASTICI
Conf. 100 pz. (50 paia)
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Alba Cosmetics

albacosmeticssrl

0125 540 954 shop.albacosmetics.it

info@albacosmetics.it

COME ORDINARE

Dal Lunedi al Venerdi
09:00 - 13:00 / 14:00 - 18:00
Tutti i prezzi IVA esclusa

Scarica la nostra App
da Apple Store

Scarica la nostra App
da Google Play

Shop online
Alba Cosmetics


